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O6Lme BOonNpocChl KypCOBOro NpoeKkTUupoBaHuUA

KypcoBoe mpoexktupoBaHre UMEET LETbIO 3aKPENUTh U CUCTEMATU3UPOBATh 3HAHUS CTYJEHTOB I10
OOIIETEXHUYECKUM U CHCIUALHBIM MPeIMETaM, Pa3BUTh HABBIKU CTYICHTOB B CAMOCTOSITETIHHOM paboTte
1 HAYYUTh UX TPAKTUYECKHU IPUMEHSATH [TOJIyYEHHbIE MU TEOPETUYECKUE 3HAHUS MPU PEILIEHUU BOIIPOCOB
MIPOU3BOJ/ICTBEHHO-TEXHUUECKOro Xapakrepa. Kpome Toro, KypcoBoe MPOEKTUPOBAHHE IMOATOTABIMBAET
CTYJICHTOB K BBIIOJHEHHUIO JUIUIOMHOTO IPOEKTa, BbIpabaThIBA€T yMEHHE MOJIb30BAThCS TEXHUUYECKOMN U
CIPABOYHOU JIUTEPATYPOU.

KypcoBoil mpoekT, kak cocTaBHasi 4acThb Y4€OHOTO IpOLIEeCcCa, CIYXKUT LENTbI0 MOJITOTOBKH
KBUTH(DUIIUPOBAHHBIX CIICIUATMCTOB, CIIOCOOHBIX MPUMEHATH MOTYyYCHHBIC TEOPETUUCCKUE 3HAHUS B
MPOEKTUPOBAHUH TEIUIOTEXHUYECKOTO 000PYyI0BaHUSI.

Jlist cTyneHToB, o0y4aronmxcs 6€3 OTphIBa OT MPOU3BOJICTBA, TEMA KYPCOBOTO MPOCKTa MOXKET
OBITh CBSI3aHa C UX PabOTOM Ha MPOU3BOJICTBE.

KypcoBoii mpoeKT COCTOUT 13 MOSICHUTENBHOW 3aIMCKH U Tpadudeckoil yacTu.

[TosicHuTenpHAs 3amucKa JOJKHA COAECPKATh TEKCTOBYIO YaCTh, OCHOBHBIE PACUEThI U KPATKHE
MOSICHEHUS K HUM.

O0BEM MOSICHUTEIHLHOM 3alMUCKU HE JoJKeH mpeBbimarh 40—50 cTpanui; oHa nedaraercs 14
mpudrom Times New Roman Ha ogHoit cTopone nucta ¢popmata A4 ¢ MoinyTOpHBIM UHTepBajioM. B
HEW yKa3bIBACTCS JIUTEpaTypa, KOTOPOU MOJIb30BAJICS CTYIEHT MPHU BBIMOJHEHUHA KYPCOBOTO MPOEKTA.
KypcoBoii mpoekT oopmiisiercs: B cooTBeTcTBUH ¢ TpeboBanusimu ECK/I.

I'padmyeckas yacTh IpOEKTa HE JIOJIKHA MPEBBIIIATH ABYX-TPEX JUCTOB (popmara Al. Ueprexu
BBITIOJHSAIOTCS ¢ cobmoaeHneM ycranoBieHHbIX HOpM ECK][ koMmbproTepHBIM criocoboM, MU B
UCKJIIOYUTENILHOM CITy4yae KapaHJIalloM.

3aKOHYEHHBIE KYpPCOBBIE IPOEKTbl B YCTAHOBJEHHBI CPOK CTYIEHTBl MPEACTABISAIOT
PYKOBOJMTEIIO KypCOBOI'O MPOEKTUPOBaHUA. UepTeku U MOSCHUTENbHAs 3alucKa MOCe MPOBEPKHU
MOAMMUCHIBAIOTCS MTPENOIABATENIEM U BO3BPAILIAIOTCS CTYICHTY JJIs1 03HAKOMIIEHHSI C €T0 3aMEUYaHUSMH.

[IpuéM OT CTYIEHTOB KYpPCOBBIX MPOEKTOB IPOBOAUTCS B TOPSAKE OTKPBITOM 3aIlUTHI, YTO
MOBBIIIAET MX OTBETCTBEHHOCTb, AKTUBHOCTh M TOTOBUT HX K 3alllUTe JUIUIOMHOro mnpoekra. [locne
3alIUTHl KYpCOBBIE TPOEKTHI CHAIOTCA B KAOWHET TEXHOJOIMYECKOrO OTMEICHWS WM, €CIIM CTYJCHT
3a04YHHK, HA 32049HOE OT/eNeHue. Jlyuime oOpasipl KypCOBBIX MPOEKTOB MOKHO MEpeaTh B apXyuB WU B
METOJIMUECKUI KaOWHET B Ka4eCTBE 00Pa3IlOB UM HATJISAHBIX TTOCOOUH.



MpuMmepHas TeMaTUKa KypcoBbIX MPOEKTOB

1. CymunbHbIN 0apabaH IJis CYIIKH TJIWHBI (TIECKa, KEPAM3UTOBBIX TPaHYII).

2. [THeBMaTHUecKasi CyIIMIIKA JIJIsl TJIMHBI (THUIICA).

3. PacnpuintenbHas Cymmiaka s CyIIkd CyCIeH3U M.

4. Kamepnas cymmiika juist CyIKH Kuprnuya (KepaMU4eCKUX U3JIEIHi).

5. TyHHenbHas CyIIMIIKA IS CYIIKH KUpIUya (KepaMU4ecKuX KaMHeH, THIICOOETOHHBIX
u3/1enui).

6. [IpoTuBOTOYHAS TyHHENIbHAs BarOHETOUHAS CYIIWIKA (pa3IM4HbIC U3/IEITHs)

7. KouBeiiepHas cymmika 1jist CylIIKy Yepenuilbl (MITUTOK JJIs TOJ0B, U3ACIIUA TOHKON
KEpaMHKH ).

8. TyHHenpHas ne4b 111 00KHUra U3l TpyOOii CTPOUTEIIBHON KEPAMUKH.

9. Bpaiaromiasics neusb st 00>kura MatepuasioB (TIMHBI, KEpaM3uTa, LIEMEHTHOTO KIIMHKepa).
10.  IIleneBas meus A 00KUTAa KEPAMUYECKHX TUIUTOK.

11.  PonpranroBas mydenbHas eub /Ui YTUIBHOTO WU IEKOPUPOBAHHOTO 00kura paphopoBbix
531 (SUN5078

12. Dnekrpudeckas medb s 00kura GapdopoBbIX U3EINN (TEXHUUECKONW KEPAMUKH ).
13. TyHHenpHas 1e4b U1 00)KUra U3IeUH TOHKOW KepaMUKH (TEXHUYIECKON KePaMHKH ).
14. KamepHnast meup 117151 00KUTa KEPAaMUICCKUX U3ICTHH.

15. [Teus xumsiero cios At 00KUra MIMHBI (KEPaM3UTOBOTO MECKA).

16.  Koubuesas neys a5 00KUra KepaMHUuecKux TpyO (KepaMHuecKux KUpIuyei).

17. [[TaxTHas neys A1 00KUra U3BECTH (IIEMEHTHOTO KIMHKEPa).

18.  CymunpHas mapoBas cenaparopHasi MeJIbHULA Ul KEPAMUYECKUX MaTEpHUAIIOB.

19.  I'uncoBapo4HbIN KOTEN NEPUOAUYECKOTO (HEIIPEPHIBHOTO) ACUCTBHUS.

20. I_[I/IKJ'IOHHO-BI/IXpeBaH HU3BECTEO0KHUTaTeIbHAs M1€Yb.



I. losicHuTEIbHAS 3aNIMCKA
BBenenue

OO0BEM BBeACHUST K KypCOBOMY TPOEKTY JOJDKEH ObITh He Oojiee 2-3 cTpanwmil. Bo BBeaeHUM
HE0OXOIMMO KPATKO U3JIOKHUTH COCTOSIHUE JJAHHOW OTPACIH MPOMBIIUICHHOCTH, IPUBECTH CBEACHUS O
MPUMEHEHUH TEeIUIOTEXHUYECKOTO OOOpy/lOBaHUS B IPOU3BOJACTBE BBIOPAHHOTO ACCOPTHMEHTA
W3JIEIHH, yKa3aTh MyTH JAJILHEUIIETO COBEPIICHCTBOBAHMS TEIUIOBBIX arperaTroB OTPACIH, C LEIbIO
COKpaIIIeHHsI pacxoja TOIUIMBA U MOBBILIICHUS KaueCTBa U3/ICIIUH.

1. O6mas yacTb

[Ipy BBIMOTHEHUH KYPCOBOTO MPOEKTa CTYJACHT JOJDKEH 000CHOBATh BBHIOOP TEIJIOTEXHHUYECKOTO
arperara, NpeAHA3HAYCHHOTO JJIs CYIIKM WIM O0O0XWra MaTepualioB WM W3JENUi, YyKazaB €ero
MIPEUMYIIIECTBA ¥ HEIOCTATKH.

Ha ocHoBanuu mpoBeIEHHOrO aHaNIM3a TEIUIOTEXHUYECKUX arperatoB BeIOpaTh acCOPTUMEHT
BBIITYCKAEMON MPOAYKIIMA U CIIOCOO MPOM3BOJACTBA MPOAYKIIMH, a TAKKE CIOCOO OCYIIECTBICHHUS
mpolecca TerjaoBoi 00paboTKK MaTepraIoB UIH U3AETUH.

2. TexHosiorn4yeckast 4acTb

HeoOxonuMo nath KpaTkoe ONKCAHUE TEXHOJIOIMH MPOM3BOJACTBA MAaTEpUAIOB WM W3JE]UH,
IUIl KOTOpBIX IpoeKkTHpyeTcst obopynoBanue. Iloka3ate poib M 3Ha4YeHHE TEIIOBOM 00pabOTKM B
00IIIeM TeXHOJIOTHYECKOM MPOIIeCcCe.

CryneHToM HpOM3BOJIUTCA BBIOOP CHIPBEBBIX MAaTE€pHaJIOB U COCTABOB IPUTOTABJIMBAEMbIX
Macc. BrImonmHsieTcss cxema TEXHOJIOTMYEeCcKoro rmporecca u e€ omnucanue. [lamee momdupaercs
OCHOBHOE M BcIioMoraresnbHoe obopynoBanue. [IpuBoasites npaBuia skcIulyaTaluu o0OpyJ0BaHUsS Ha
MPENNPUITHH.

3. Tenj1oTeXHHYECKANA 4ACTh

CTyZneHTOM ONMCHIBAIOTCS TEOPETUUYECKUE OCHOBBI IPOLIECCA CYILIKM WIM O0XKHMra W3JeIHi.
ITpuBoauTcs moapoOHOE ONMCaHME KOHCTPYKLUH MPHUHATOrO B IPOEKTE TEIUIOBOI'O arperara M ero
paboThI ¢ yKa3aHHEM KOHKPETHBIX apaMeTPOB TEIUIOBOTO MPOIIecca.

[TpuBOAMTCS onUcaHMUE CTaUi MPOLIECCOB, MPOUCXOIALIMX IPHU TEMI0BOH 00paboTKe N3aeInit
WK MaTepuaia, GU3NKO-XMMUYECKHE IIPEBPAICHUS], IPOUCXOAIINE B MaTepHrale, BIUSHUE JaHHOTO
TEIIOBOTO IIPOLECCA HA CBOMCTBA MOJIy4aeMOM MPOAYKLIUH.

BoinonHsAOTCA MOCTPOEHHE KPUBBIX CYIIKH M3JENINN M0 KOHKPETHBIM MapaMeTpaM Ipolecca,
IIPUHATOTO B PACUETAX.

[TpousBoauTcss pacyér ropeHus TOIUIMBA, COCTaBiseTcs OayiaHc TeruoThl. [IpousBoasTcs
a’pOJIMHAMUYECKUE pacU€Thl IPOEKTHPYyEMOro anmnapara. ONpenenstoTcss CKOPOCTH JBUKEHHS Ta3oB,
JUHAMHYECKUN  HAmop, CONPOTHBIEHHWE Ta30Boro Tpakra. llogOupaercss 1o — KaTajoram
BCIIOMOTaTeNbHOE 000PY/J0BaHUE, BEHTHIIATOPHI, LIUKIIOHBI, (PUIIBTPHI, KaIOPHUQEPHI.

[Tpu pacuére meuyeil MPOU3BOAUTCS MOCTPOECHUE TEMIIEPATYpPHOM KPUBOM 00XKUra M3Jenuil B
KOOp/MHATax: TeMIepaTypa-BpeMs, HOMepa MO3MLMN BaroHeToK (IUIUT, MOJJOHOB U T.1.), JUIMHA
MeYH.

5. Opranu3anuoHHAasi 4aCTh

[IpuBonsTcs  TpeOoBaHUs  (MHCTPYKLUMH) IO OXpaHe TpyAa MpU  OSKCIUTyaTaluu
TeIUIOTeXHUUYEeCKoro obopynoBanus. Hano oOpatuth oco0oe BHUMaHHWE Ha YTHIIM3ALUIO TOPSYEro
BO3[yXa, OTOMpPAEMOro M3 30HBI OXJAXKICHHS Ie4Yell W HampaBleHUS €ro Ha CYIIKY HW3JeNHi; Ha
UCMOJIb30BaHUE OTPAOOTAHHOIO TEMJIOHOCUTENSl B CYHIMIBHBIX YCTAaHOBKAX Ui OCYILECTBICHMS
MIPOLIECCOB CYUIKH C PELUPKYIIALMEN ra30B.

[lpuBomATCs  MepompusATHs MO  MOXapHOW  0€30MacHOCTH  NpU  OKCIUTyaTaluu
TEIJIOTEXHUYECKOTO 000py10BaHUS.

YKa3bIBalOTCSI MEPONPHUATUS IO OXpaHE OKpY’XKarolled Cpeibl, MO OYUCTKE OTpabOTaHHBIX
ra3oB, YTHJIN3ALMU KUAKUX U TBEPIBIX OTXO0JI0B IPOU3BOACTBA.

PexomeHnaanum no pac4éTHOMY pasjiesy TelJIOTeXHUYeCKOi YaCTH KypCOBOI0 IIPOeKTa
1. Pacyér npouecca ropeHus TOIJIUBA

[IpenycmarpuBaeT nepecdyér 3aJaHHOTO COCTaBa TOIUIMBA B pabodee TOIIMBO, BBIYHCIICHHE

TEIUIOTBOPHON CIMOCOOHOCTH TOIUIMBA, OMpPENEICHUE TEOPETHUECKOTO U JIEWCTBUTENBHOIO pacxoia



BO3[lyXa Ha CX)KUTAaHHME TOIUIMBA, ONpEENIEHHE COCTaBa M KOJMYECTBA MPOJYKTOB TOPEHMs TOILIUBA,
BBIUMCJIIEHUE MPOLIEHTHOTO COCTaBa MPOAYKTOB TOpPEHUs TOIUIMBA W UX BIJIAroCOAEp KaHMUS,
COCTaBJICHHE MaTepualbHOro OajaHca Mpoliecca TOPEHHs TOIINBA, ONpEAeNCHUE TEIUIOCOAepKaHus
IIPOJYKTOB F'OPEHUs, BEIUNCIEHUE TEOPETUYECKON TEMIIEpaTypbl FTOPEHUS TOIIMBA C UCIIOJIb30BAHUEM
Ht — numarpamwmbl, BbIUMCICHHE JEHCTBUTENBHON TeMIlepaTypbl TOpEHUS TOIUIMBA C YYETOM
MUPOMETPHUYECKOTO KOIPPHUIMCHTA TOPCHHSI.

[Tpumepsl pacuéra mnporecca TOpeHHs TBEPAOrO, >KHUJIKOINO U Tra3000pa3HOro TOIUIMBA
3a/IaHHOTO COCTaBa MPUBEIEHBI B mpuiioxkeHusix Ne 1, 2, 3.

2. UcxoaHble JaHHBIE IS PacyéTa TenjaoBoro arperara

TexHuueckass XapakTEpUCTUKa TEIUIOBOTO arperara, MPUHATOTO B JIaHHOM IPOEKTE;
TEXHOJIOTHYECKAsl XapaKTEPUCTUKA BHIOPAHHOIO aCCOPTUMEHTA M3/ENINH, C ONPENEICHUEM UX MacChl
0 W TOCNe CYHUIKM WIM MAacChl M3AENUM, MOCTYMAIUUX HAa OOXKUI C OCTaTOYHOM BJIa’KHOCTHIO;
OIIpE/ICJICHUE YaCOBOI0 KOJIMYECTBA HCHAPSIEMON BJIarM U3 M3JAEIUI IPU UX CYIIKE; ONpeiesieHue
BBIXOJIa TOJIHBIX U3JENUN Mociie 00Hra ¢ y4éTom Opaka ux B JaHHOM IpoLIecce.

3. Pacyér npou3BOAUTEIbHOCTH TEIJIOBOI0 arperara

Omnpenenenre 4acoBOM MPOU3BOJUTENLHOCTH TEIJIOBOTO arperara 1o BBIXOJY BBICYIIEHHOTO
nony(abpukaTa W3 OJHOTO TYHHEJS, YCTAaHOBKH, BBIYMCICHHE MOTPEOHOrO KOJMYECTBA TyHHEIEH
(xamep), yCTaHOBOK JJIsl 0OecrieueHus TOA0BOM MPOU3BOAUTEILHOCTH YYaCTKa CYIIKH.

B pacuérax nmpou3BOAMTENBHOCTH IEYHBIX YCTAaHOBOK OIPEAESeTCS MX YacoBas U ToJoBas
MIPOU3BOJIUTENILHOCTh MO BBIXOJY T'OTOBOM MPOAYKUMH U € y4€ToM Opaka H3AENuil B JaHHOM
mporecce.

4. Pacuér cymm/bHbIX arperatoB (npuioxeHus Ne 4, 5)
4.1. PacuéT TeopeTnuecKoro npouecca cymKkH

ITo Touke npoextupoBanus onpeneisitoT, coriacio CH u I12.01.01 — 82 «CtpourenbHas
KJIMMATOJIOTUs», TapaMETPhl HAPYKHOI'O BO3/lyXa: TEMIIEPATypPy U OTHOCUTENIbHYIO BIQXKHOCTh JIJIS
JETHUX yCJIOBHM pabOTHI.

Ha Hd — nuarpaMmme npou3BOIST MOCTPOSHUE TEOPETUICSCKOTO MPOIIecca CYIIKU C
OTpe/ieIEHUEM OCHOBHBIX MMAPAMETPOB: TEMIIEPATYPhl, BIAroCoAep>KaHus U TEIJIOCOACPKAHUS B
XapaKTEepHBIX TOYKAX MPOLECCca CYILIKH.

4.2. Pac4éT TenJ0BbIX MOTEPh B CyLIKe

Boruncnenue TEmIoBbIX NOTEPh AJis CYIIMJIOK HETIPEPHIBHOTO ACHCTBUS: HA HArpeB U3AENuil U
TUIICOBBIX (DOPM, Ha HarpeB TPAHCHOPTHBIX CPEACTB, MOTEPH TEILIA B OKPYXKAIOIIYIO CPEy.

Jns cymuiioK NepuoJMYecKoro AEWCTBUS JONOJHUTENIBHO ONPEAENsioT pacxo] TeIula Ha
HarpeB OrpaXIAIIUX WHCTPYKUUN JaHHOW YycTaHOBKH. OmpelneneHne CyMMapHBIX TOTEpPh B
CYLIMJIKE.

4.3. Pacuér neficTBUTEJLHOIO MPOLECcca CYyIIKH

Boruncnenue noteps TEMaoCcoAepkKaHMs B MPOLECCE CYIIKU U BBIPAKEHUE €ro B BUJIE OTpPE3Ka
IPSAMON.

[TocTpoenue neicTBUTENBHOTO Mpolecca cymku B Hd — nuarpamMmMe u BelumclieHUE yI€IbHOTO
pacxoza TEIUIOHOCUTENS U TEIlIa Ha CYLIKY.

4.4. TenuioBoii 6aj1aHC CyIIMJIBLHOIO arperara

Onpenenenre NpUXoAHON U pacXoqHOM YAaCTH TEIJIOBOro OanaHca Mpolecca CyIKH.

TennoBoit OanaHc MO3BOJSET OLEHUTH MPABUIBHOCTH BBHIMOJHSAEMbIX paHee pacuéToB.

[Tpuxonnas yacTe OanaHca BKJIIOYAET TEIUIO TPEIOLIET0 TEIUIOHOCUTENs, MOCTYMAIoMero Ha
CYUIKY.

Pacxopnnas yacTh OanaHca BKJIIOYAET TEIIO:

- Ha HarpeB M3JeNHi (MaTepuana);

- Ha HarpeB TUIICOBBIX (HOpM;

- Ha HarpeB TPAHCIOPTHBIX CPECTB;

- MIOTEPH TEILIA B OKPYKAIOILYIO CPEAY;

- Ha HarpeB Orpa)Ial0IIUX KOHCTPYKIMM CYIINIIKH;

- HEYUYTEHHBIE TIOTEPH.



Pacxoxnenne mpuxoTHON M pacXxOHON YacTH TETUIOBOTO OanaHca Jomyckaercs He 6onee 2 — 3
%.

4.5. Pacuér kajsopudepHoil YCTAHOBKH

Hcxoanble qaHHbIe IS pacyeTa Kajiopudepa: pacxo]] IPerolero TeIIOHOCUTENS U TOTpeOHOoe
KOJIMYECTBO TEIlIa JUIsl OCYILIECTBICHHUS IIPOLIECCca CYIIKH.

Brei6op Tuna mapoBoro kajopudepa Mo CIPaBOYHUKY C ONPEOEICHUEM €ro TeXHUYECKOM
XapaKTEPUCTHUKH.

Pacuér morpebHOro KojuMuecTBa BBHIOPAHHOTO THUIA MapoBOoro Kkamopudepa, ¢
ONpEeJEIEHUEM IIOCIENI0BAaTEIbHOTO WJIM [apajuleIbHOTO HX BKJIIOYEHHUSA. Bbluucienue
a’pPOJMHAMUYECKOTO CONMPOTUBJICHUS TPYIBI MaPOBBIX Kanopudepos.

Pacuér ynenpHOro pacxoja BOASHOTO napa Ha €IMHULY BBICYIINBAEMBbIX U3JEIUM.

4.6. PacuéTr a3poauHAMUYECKUX COMPOTUBJICHUI HA IIyTH JIBUKEHHSI T'a30B

[To ueprexam CYHMIMJIBHOTO arperaTa OIpPENESIOT BCE BHUABI COINPOTUBICHUM Ha IyTH
JNBUKEHUS Ta30B B KaHAIAX CYLIIWJIKUA TPEHHs, MECTHBIE CONPOTHUBIICHHUS, COIPOTUBIIEHUS CaJKU
W3J1eJIUi, IOTEpU Ha TEOMETPUYECKUN HAIIOP.

4.7. llonOoop BEeHTHJIATOPOB

[Tox6op BEeHTHIATOPOB (HATHETAIOIETO, OTCACHIBAIOIIETO, PEIUPKYIISIIUOHHOTO) IPOU3BOISAT
Ha OCHOBaHMUU pacuéra a’poJAMHAMUYECKUX CONPOTUBIICHUN CYIIMIIBHOIO arperara, pacxoaa
IPEIOLIEro U OTPA0OTAHHOTO TEINIOHOCUTEIS 10 CIIPABOYHBIM JAHHBIM.

4.8. BorunciieHue K03 GuIIHEHTA 110J1e3HOI0 AeliCTBUA CYIINJIbHON YCTAHOBKHU

Koo duuuent mone3Horo neiCTBHS YCTAaHOBKHM TO3BOJISIET KAueCTBEHHO OIICHUTH PadoOTy
TEIUIOBOTO arperarta Mo HCIOJIb3yeMOMY KOJMYECTBY MOABOAMMOTO Teruia. OH mpeacTaBiseT coOoi
OTHOIIIEHUE IT0JIE3HO 3aTPAuyeHHOro Tera (Ha MCIapeHue BIaru U3 U3ZeNui, Ha HarpeB U3AEIui 10
TEMIIEPaTyphl CYIIKH) K TIOJIBEICHHOMY KOJUYECTBY TEILIa.

5. PacuéTt neunbIx arperatoB (npusoxxenus Ne 6, 7)
5.1. BeruncjieHHe MOTEPb TeIIa OrPaKIeHUAMH NeYd B OKPYKAKIIYI0 Cpeay

[Torepu Temia yepe3 CTEHbI, CBOJ U IOJ IMEUYHBIX YCTAHOBOK HENPEPHIBHOIO JAEUCTBUSA
MIPOU3BOJIAT AJISl CTALIMOHAPHOTO peXuMa pabOTHL.

Jlns medeil nmepuoauvecKoro JCHCTBUS MOTEpU TEIUIa Yepe3 OrpakIeHUs MPOU3BOAAT JUIS
HECTAIIMOHAPHOTO PeKUMa pabOTHI.

Bce pacuérsl mo qaHHOMY paszeny peKoOMEHIyeTCsl CBOJUTH B TAOIHUIIbI.

5.2.PacuéT nporpesa u oxJiaxkaeHusi GyTepoOBKH BaroHeTOK. BbIunciIeHHe NOTEeph Temjia Ha
AKKYMYJ/ISIIMIO BATOHETKAMH U OTAAa4y Telia B OKPY:KAIOLLYI0 cpeay

Br160op koHCTpyKIIMH (PyTEpOBKH BarOHETKH.

Briuncnenue pacué€tHoro mnpoMmexkyTka BpemeHU. OmpexnerneHue pacu€éTHOM TaOIUIbI
OCHOBHOTO cIlI0s1 (yTEPOBKHU U SKBUBAJICHTHBIX €€ CIOEB TEIIOU30IISIIUU.

CocraBneHue pacu€THOM TaOIMIBI MPOrpeBa M OXJIAKICHHUS CIOEB (PYTEpOBKM BaroHETKU Ha
OCHOBaHUU TEMIEPATypHOIl KpuBOIl 00xura u3aenuil B meuu. OnpeneneHne Macchl CIo€B GyTepoOBKU
BaroHeTkH. CocTraBieHHe TaONMIBl CPEIHUX TEeMIepaTyp MO closiM (yTEepOBKM BaroHETKH B
COOTBETCTBHUH C BHIOPAHHOM TEMIEPATypHON KpUBOH 00XKHTA.

Boruncnenue pacxoja Temiia Ha aKKyMYJISIUIO KJIaJKol (pyTepoBKM BarOHETKH U OT/avy Terlia
HapyXy HIDKHEH MOBEPXHOCTBIO ()YTEPOBKM BAaroHETKH (JaHHBIE pacu€Ta O(GOPMIISIOTCS B BUJE
TaOJTHIHI).

6. TentoBoii 0asaHc arperara
6.1. TenuioBoii 0aj1aHC 30H OJ0TPeBa, CYIIKH WJIH 00KUTA
[TpuxoHas YacTh TEIJIOBOTO OanaHca:
TEII0Ta CKUTaHUs TOIUINBA;
¢bu3nvecKoe TEro TOIINBA;
TEIJI0, BHOCUMOE U3/IENIUSIMU;
TEIJI0, BHOCUMOE HaPYKHBIM BO3/TyXOM;
TEIJI0, BHOCUMOE MEeYHbIMH BarOHETKaMH;
TEIUI0, BHOCUMOE OIHETIPUIIACOM;
TEIJIO MOJOTPETOro BO3/AyXa, MOCTYNAIOIIET0 U3 30HbI OXJIAK/ICHUS MeUH.




PacxosHas yacTh TemI0BOro OangaHca:
- pacxon TC1ia Ha UCITAaPCHUC BJIard U HArp€B BOAAHBIX IMAPOB;
- pacxof TeIla Ha XUMUYECKHE PeaKlnuu;
- TIOTEpHU TeIlIa Ha HAarpeB U3JEINUN JJ0 TEMIIEPATyphbl 00KUra;
- MOTEpH TEIUIa Ha HAarpeB MEYHbIX BArOHETOK JI0 TEMIIEPATypbl 00XKUTa;
- TIOTEpHU TeIlIa Ha HarpeB OTHEIPHUIIACa;
- TIOTEPH TEIlIa B OKPYXKAIOUIYIO CPENY;
- IMOTEpHU TCIJIa C OTXOJAIINMH I'a3aMU;
- MOTEpH TEIUIA Ha aKKYMYJISIUIO (PYyTEepOBKOM BarOHETKHU;
- TIOTEPH TEIlIa OT HEIIOJIHOTHI TOPEHMUS,
- HEY4YTEHHBIE NIOTEPU TeILIa.
6.2. TenJioBoji 0aJ1aHC 30HBI OXJIAKICHUSA
[IpuxonHas yacth Oananca:
TEIUIO U3JIENIUH, TOCTYNAIOIUX U3 30HbI 00KUTa;
TETJIO BarOHETOK, TOCTYMAIOIINX U3 30HBI 00KUTa;
TEIUIO OTHENPUIIaca BarOHETOK, IOCTYIAOIIUX U3 30HbI 00XKMHra;
TEIUIO BO3/yXa, IOCTYIAIOIIEr0 Ha OXJIaX/AEHUE U3EIUH.
PacxonHas yacTh GanaHca:
- Ha Harpes BO3/yXa, NOCTYHAIOLIET0 Ha TOPEHHE TOIUINBA,
- Ha HarpeB BO3]lyXa, HOCTYIAIOUIETO B 30HY 00XKUTa;
- Ha HarpeB BO3]lyXa, MTOCTYIAIOIIET0 Ha CTOPOHY (CYIIKY);
- IIOTEpH TeIlIa C yTEUYKOU BO31yXa;
- IIOTEpH TEIlIa B OKPYKAIOLLYIO CpeAay;
- TEIUIO BBITPYKaeMbIX U3/EIUH;
- TCILJIO BBIIPYKACMBIX IICYHBIX BAI'OHCTOK;,
- TEIUIO BBITPY’Ka€MOI'0 OTHEIIPUIIACA;
- HEy4TECHHBIC IOTEPH TEILIa.
6.3.CBOIHDBIH TENJIOBOH 0aJIaHC
YYHUTBIBAIOTCS BCE BBIICIITPUBCACHHBIC TCIIJIOBBIC OaJiaHChI.
7. BelyHC/IeHHe YAJIBbHOI0 PacxoJa TOIIMBA H KO3 (PUIMEHTA 110/1e3HOI0 AeHCTBHA arperara

[To pesynbraTam pacuéra TeIJIOBOro OajlaHca arperaTa OIpPENENsIOT YAENbHBIN pacxon
TOIIMBA HAa O0XKUT U3/IETHH.

Koad¢uuuent nonesHoro AecTBusi arperara MpeAcTaBiseT cOOOH OTHOLIEHHE IOJIE3HO
3aTPavy€HHOro TEIlIa Ha TEXHOJIOTMUYECKHE IIPOLECCH KO BCEMY MOJABEAEHHOMY KOJIMYECTBY TEIIa OT
cxuranus tormsa (B-QPy). Tpunoxernne Ne 8.

[Tone3Ho 3aTpaueHHOE TEIUIO MHpEACTaBiseT co0OM CyMMy CIEAYIOIIMX CTaTell TerjIoBOro
OanaHca rnevu:

- pacxoj Teruia Ha UCIIapEHUE BJIard U HarpeB BOJSHBIX MAapOB;

- pacxoj Teria Ha XMMHUYECKHUE PEaKIUH;

- pacxo]i Teria Ha HarpeB U3EIUi 1o TeMrepaTypbl 00XKHra;

- TEIUIO TOpAYero BO3JyXa, OTOMpPAEMOro Ha CTOPOHY (CYIIKY), U3 30HBI
OXJIKJCHUS T1EUH.

II. I'padpnueckas yacTb

['paduueckas 4yacTh KypcOBOT'O NMPOEKTa BKIIOYAET B c€0s BHINOIHEHUE TUIaHa, TPOAOIBHOTO U
IIONIEPEYHOr0 pa3pe30B TEIJIOBOTO arperara, JIMOO OOIMX BUAOB WINM CXEM YCTaHOBKH. Tak xe
BO3MOYKHO BBITTOJIHEHHE COOPOYHBIX Y3JI0B TEIIOBBIX arperaToB WM UX OTAEIbHBIX MEXaHU3MOB.

[Ipy mpOeKTHpPOBAHMM MEYHBIX AarperaToB BBIMOJHIETCS TeMIepaTypHas KpuBas oOOXHra
U3JIEIMH U CXeMa ra30BO3AYIIHBIX TIOTOKOB B IIEYH.

[Ipy BBIOJIHEHWH KYpPCOBOTO TIPOEKTa, CBS3aHHOTO C MPOEKTUPOBAHHWEM CYIIUIBHOIO
arperata, He0OXOJMMO BBINOJIHUTH KPUBBIE Mpollecca CYIIKHM U JIaTh CXeMYy IOCTPOEHUS Tpoliecca
cyuiku B Hd — nuarpamme.

['padguueckast 4yacTh MpoeKTa BhIMONHsAETCS Ha Juctax ¢Gopmata Al (597x841 wmm)
KOMIIBIOTEPHBIM CIIOCOOOM, B UCKITIOUUTEILHOM CIIy4ae KapaHAallioM.



PaGoty Hanm rpaduyeckoll YacThi0 HAJ0 HAYMHATH JO OKOHYAHHS PAcYETOB, MOCKOJBKY B
pacuérax HCIOJIBb3YIOTCS HEKOTOPhIE KOHCTPYKTHUBHEIE TAHHBIC TPOSKTUPYEMOTO armapara.

K rpadudeckoit yacTu npuiararoTcst crienupuKauyd K 4epTekaM oOIIero Buaa, cOOPOYHBIM
YCPTEIKaM U K CXCMaM B KOHIIC HOSICHUTEIbHOM 3aIIUCKU.



MpunoxeHus

Pacuér npouecca ropeHusi KAMEHHOT0 YIJIfl
Kaparanaunckoro 6acceiina
mapku K, I1C.

Cocras Toniausa B %:
WP=175
=270
N'=14
0'=73
S'=1.2
C'=185,0
H =5,1

HpOI/ISBOI[I/IM nepecqéT 3aJaHHOI'0 CoCTaBa TOIIJINBA B pa6oqee TOIIJINBO.

1 _wP
AP = A° M’%
100
100 — (AP + WP
Cp _ CF ( + )’%
100
100 — (AP + WP
Hp =HF ( + ),%
100
100 — (AP + WP
gP :SF ( + )’%
100
100 — (AP + WP
Np =NF ( + )’%
100
100 — (AP + WP
Op _ OF ( + ),%

100

100-7.5
AP =27,0———==249%
100

100 — (24,9 + 7.5)

cP =850 =57,5%
100
P 100 — (24,9 + 7.5)
HP =51 =3,5%
100
100 — (24,9 + 7.5
sP =12 (24, ’):0,8%
100
. 100 — (24,9 + 7.5)
NP =14 =09%
100
100 — (24,9 + 7.5
of =73 ( ) _ 4,9%
100
Ilposepxa:

A"+ W'+ 0"+ N +S"+C"+H" =100 %
CocraB pabouyero Tormsa B %:

A"=249

W'=175

IMpuao:xenne 1



0'=49

N'=0,9
sf=575
c’=0,8
H' =35

Hrtoro = 100%
HaXO,I[I/IM HU3IINH npeaci TeHHOTBOpHOﬁ CIIOCOOHOCTH TOILIMBA:
Q1 =339 - C*+1030 - H* —109(0" - S") - W’ kJIx/kr
Q=339 57,5+ 1030 - 3,5—109(4,9 — 0,8) —25-7,5 = 22463,1 kJIx/kr
HaXO,I[I/IM TEOPECTUUCCKHA H€O6XO,I[I/IMO€ KOJIMYCCTBO CYyXOI'0 BO31yXa:
Lo =0,0889 - C" + 0,265 - H” — 0,0333(0" - S*) uv’/xr
Lo =0,0889 - 57,5+ 0,265 - 3,5 —0,0333(4,9 — 0,8) = 5,903 m’/kr
WJIU C YYETOM BJIAKHOCTH Bo3yxa rpu d = 101/KT C. B. MOJTy4nM:
L'o=(1+0,0016 - d) Lo am’/kr
L'o=(1+0,0016 - 10) 5,903 = 5.997 um’/kr
OmnpenensieM AeWCTBUTENFHOE KOJIMYECTBO BO3AyXa 10 Koa(duuueHTy u30bitka o, rae o = 1,6
CyxX020 8030yXxa.
Lyo=0o - Lo, HMY/KT
L, =1,6 - 5,903 = 9,44 uv’/xr
ammocgeprozo 8030yxa:
L'y=a-L, HM/KT
L'y=1,6"5997=9,59 am’/kr
OmnpenensieM KOJIMYECTBO U COCTAB MPOJYKTOB rOPEHUs IPU BHIOPAaHHOM 3HaueHUu oL = 1,6
Vco, =0,01855 - C"=0,01855 - 57,5 = 1,06 um’/kr
Vs0, = 0,007 - S*=0,007 - 0,8 = 0,0056 um’/xr
VH0 =0,112 - H* +0,0124 -W" + 0,0016 o L, rm’/kr
VH0=0,112 - 3,5+ 0,0124 - 7,5+ 0,0016 - 1,6 - 9,44 = 0,509 um’/kr
V,, =0,79 - Ly + 0,008 - Ny, mv’/xr
V,,= 0,79 - 9,44+ 0,008 - 0,9 = 7,46 aM’/kr
Vo, =0,21(c - 1) Lo uM’/xT
Vo,=0,21(1,6 - 1) 5,903 = 0,74 am’/kr
OO6mwmit 00BEM TPOTYKTOB TOPEHUS TIPH BIOpaHHOM oL = 1,6 COCTaBUT:
Vo= Veoz + Vsoz + Vino + Vo + Voo BM/kr
Vo = 1,06 +0,0056 + 0,509 + 7,46 + 0,74 = 9,77 um’/kr
Ompenensem % cocTaB MPOAYKTOB TOPEHHUS:
CO; = Vcoy/Vy - 100%; CO, =1,06/9,77 - 100 = 10,84%
SO, = Vs0,/Vy, - 100%; SO, = 0,0056/9,77 - 100 =0,05%
H,O = VH0/V,, - 100%;  H,0 =0,509/9,77 - 100 =521%
N2 =V, /Vo - 100%; N, =7,46/9,77 - 100 = 76,36%
0, =V0o/Vy - 100%; 0,=0,74/9,77 - 100 =7,57%
OmnpenernsgeM BiIarocoiepKaHue IpoyKTOB TOPEHUS:

d =804 H,0/1,97 CO; + 1,251 N, + 1,429 O,, r/kT cyxoro rasa:
rae CO;; Np; Oy; HyO — cocraB ra3oB B % 1o 00bEMYy.
d=804-5,21/1,977-10,84 + 1,251:76,36 + 1,429-7,57 = 4188,84/127,77457 = 32,78 r/kr cyxoro rasa.

CocraBnsseM MaTepuaabHbIN Oananc mpouecca ropeHus Ha 100 kr ToriuBa npu BEIOpaHHOM 3HAYEHUH
a=1,6



[Tpuxon KT Pacxon KT
1. Tormso 100 | 1.30ma (mmak); AP 24,9
2.Bo3nyx 2.ITpoayKThl
0, =100L,0,21 - 1,429 | 283,3 | ropeHus: 209,6
N,=100L,0,79 - 1,251 | 932,9 | CO; = 1,6
HZO = 0,16 12’2 IOOVC02'1,977 40’9
10L,0,804 SO, =1 933,2
100Vg0y:2,852 105,7
H,O = 12,5
100Vy20:0,804
N2 = 1OOVN2' 1,251
0,=100V,-1,429
HeBs3Ka OajlaHca
Hroro: 1328,4 | Uroro: 1328.,4

Hessizka = 100 - 12,5/1328,4=0,9 %

OmnpenensieM TEOPETUIECKYIO TEMIIEPATypy ropeHus. i 3TOro HaXoauM TeII0coAep KaHue
MPOJYKTOB TOPEHHUsI IPU BBIOPAaHHOM 3Ha4eHuu o = 1,6

Hur = Qi Vo xJlK/HM

Hyr = 22463,1/9,77 = 2299,2 xJlx/aM’

Tabmuma 1.1

Janee no H—t (cm. npuioskenue 8) auarpaMme HaXOAUM TEOPETUYECKYIO TEMITEPATypy TOPEHHUs TIpH
BBIOPaHHOM 3HaueHUH K03 duirieHTa n30bITKa oL = 1,6

tr = 1450°C

3arem ompezensieM IeHCTBUTENBHYIO t TOpeHHS 10 (hopmyJIe:

t;[:nr'tfr

r7ie: My — NUPOMETpUUYECKUit K03 UIIUEHT mpoiiecca ropenus; 1. = 0,62
t,=0,62 - 1450 = 899 °C



IIpunoxerHue 2
Pacuér npouecca ropenus
Ma3yTa MaJjioCepHUCTOro Mapku 60.

CocrasB Toruinsa B %:

"=87,6
H' =10,7

'=0,7
N'+0"'=1,0
A'=0,2
WP=3,0

[Tpon3BoauM mepecyér 3aJaHHOTO COCTaBa TOIUIMBA B pabOvnii COCTAB:

r 100-(AP+WP) 100—(0,2+3,0)

c’=cC 100 =87,6- 100 =84,8%

H® =H" .% = 10,7~%=105%

o —gl. 100—(ﬁ)fz)+wf’) —07- 100—(1%(2)+3,0) _0.7%

N' +0F = (NT +07). 100—(,1661:)+WP) 10 100—(1%§+3,0) —1.0%
AP = Al 100—(AP+WP) 02 100—(0,243,0) _ 0.2%

100 - 100

CocraB pabouero TorumBsa B %:

C’'=284,8

H’ =10,3
SP=0,7
NP+0P=1,0
AP =0,2
WP=30

Hroro:100 %
Breruucnsiem Terory cropanus Tormma o popmyne Menneneesa J[.1.:

Qy" =339C" + 1030 HP — 109(OP - SP) — 25 WP =339 - 84.8 + 1030 - 10,3 — 109(0,5 — 0,7) — 25 - 3,0
=39303 kJIx/kr

HaXOI[I/IM TCOPCTUUCCKHA HGO6XO)II/IMO€ KOJIMYCCTBO CyXOro Bo3ayxa:

L,= 0,O889CP + 0,265 H? — 0,0333(0" - SP) = 0,0889 - 84,8 + 0,265 - 10,3 — 109(0,5 - 0,7) = 10,3
3
HM /KT

C yuéroMm BraxxHocTH arMocdepnoro Bozayxa npu d = 10 r/Kr ¢.B. MOJIyIrM pacxoa aTMOC(HEpHOTO
BO3/yXa:

L'o=(1+0,0016d) L, = (1 +0,0016 - 10) - 10,3 = 10,46 um’/kr

OmnpenensieM ACHCTBUTEILHBINA PacXo BO3ayxa pu kKo3ddunmente nzdpitka o = 1,2:
CYX020 8030yXA:

Lo=al,=12"10,3=1236 am’/kr

ammocgheprozo 6030yxa:

La=0al,=12" 10,46 =12,55 am’/kr



OrnpenenseM KOJIMYECTBO U COCTAB MPOAYKTOB TOPSHUS TP BRIOpAaHHOM 3HadeHun O = 1,2:

Veoz = 0,01855C" =0,01855 - 84.8 = 1,6 um’/kr

Vso2 = 0,0075 S* = 10,0075 - 0,7 = 0,0052 um’/kr

Vino = 0,112 H* +0,0124 W' +0,0016 d L, = 0,112 - 10,3 +0,0124 - 3,0 + 0,0016 - 10 - 12,36 = 1,39
HM/KT

V2 =0,79 Lo, + 0,008 N* =0,79 - 12,36 + 0,008 - 0,5 = 9,8 uv’/kr

Vo =0.21(a-1) Lo =0,21(1,2-1) 10,3=0,43 HM /KT

OO6mwmit 00BEM IPOTYKTOB TOPEHUS COCTABUT:

Vo=Vcor+ Vsor + Vo + Ve + Voo = 1,6 +0,0052 + 1,39 + 9,8 + 0,43 = 13,22 HM /KT
OmnpenenseM MPOIEHTHBIM COCTaB MPOYKTOB TOPEHUS:

CO;=Vc02/Vy - 100=1,6/13,22 - 100 = 12,1 %

SO, = Vsm/Vg - 100 =0,0052/13,22 - 100 = 0,04 %

H,0 = Vi0/Vy - 100 =1,39/13,22 - 100 =10,5 %

N, = Vno/Ve - 100=9,8/13,22 - 100 =74,1 %

0,=V02/Vy-100=0,43/13,22 - 100 = 3,26 %

> =100 %

OmnpenensieM BIarocoiep>kaHnue MpoayKTOB TOPEHHUs 110 UX MPOLIEHTHOMY COCTaBY:

d =804 H,O/(1,977 CO, + 1,251 N, + 1,429 O, ) =804 - 10,5/(1,977 - 12,1 + 1,251 - 74,1 + 1,429 -
3,26) = 8442/121,2 = 69,6 r/kr c.T.

CocraBiisseM MaTepuaabHbli Oasianc nponecca ropeHus Ha 100kr TorrBa npu BEIOpaHHOM 3HAYEHUU
koa¢duimenTa n30bITKa Bo3ayxa o = 1,2.

Ta6numa 2.1
MatepuanbHblil 6aiaHC Ipolecca TOPEHMUSL.

ITpuxon KT Pacxon KT
1. Tormuso —| 100 | 1.30ma (AP) 0,2
Ma3yT 2.1IponyKThl
2.Bozmyx: 370,91 | ropenus: 316,32
0, = 100L,0,21 - | 1221,5 | CO2=100Vco21, 977 1,48
1,429 2 SO, =100Vs0,2,852 111,75
N, = 100L,0,79 - | 110,66 | H2O =100Vi200,804 | 122598
1,251 N, =100Vx,1,251 61,44
H,O0 = 0,16 0, =100V,1,429 —14,08
dL,0,804 Hessska:
Hroro: 1703,0 | Uroro: 1703,09

9

OmnpenenseM TEOPETUUECKYIO TEMIIEPATYPY TOpeHHUs. I 7TOro HaXOAUM TEIII0COAEPKAHNE
MIPOJYKTOB TOPEHMSI TPU BBIOpaHHOM o = 1,2.

[To H-t — nuarpamme (cM. puiIoKeHHue 8) HaXOJUM TEOPETUUYECKYIO0 TEMIIEpaTypy TOpeHHUsl IPU
BbIOpaHHOM 3Ha4eHUU K03 uienTa n30bITka Bo3ayxa o = 1,2.

0
t; = 1840 °C

JlelicTBUTEbHAS TEMIIEpaTypa TOPEHUS] HAXOJUTCS C YUETOM IMHUpOMeTpUdeckoro ko3dduuumenra
polecca ropeHus:

ty =1 - t:=0,8 - 1840 = 1472 °C
rae: N, = 0,8 — nupoMerprueckuii Kod((GUIIMEHT mporiecca TOPSHHUSL.



IIpunoxenue 3
Pacuét npouecca ropenusi npupoaHOro ra3a
Ta3zoBckoro mecropo:kaenusi TromeHckoii 00,1acTH.

Cocras cyxoro raza B %:

CH4 = 99,06
CHg=0,10
C3Hg = 0,05
C4H10 = 0,10
CsHip= —
CO, =0,69
N2 ==
H,S=—

[TpousBoauM mepecdET CyxXoro cocTaBa ra3a Ha BIaKHBIN paOouuil ra3, IpuHUMAs COJICP)KaHUE BIIaru
B rase H,O = 1%.

CH.™ = CH4-(100 — H,0/100), %

CH.™ = 99,06 - (100 — 1/100) = 98,06 %

OCTaJ'IbeIC COCTAaBIAKOIIIUEC I'a3bl OCTABJIACEM 663 N3MCHCHMUSL.
COCTaB BJIAKHOT'O pa6oqero rasa B %:

CH4 = 98,06
C,Hg=0,10
C3Hg = 0,05
C4H10 = 0,10
CO,=0,69
H,O0=1,0

Htoro: 100,0%
OmnpenensieM TEIUIOTY CrOpaHUs rasa.
QH = 358,2CH4 + 637,5C2H6 + 912,5C3H8 + 1186,5C4H10 + 1460,8C5H12 + 231HQS, KJ_—[)K/HM3
Qu=3582 - 98,06+ 637,5- 0,10 +912,5 - 0,05+ 1186,5 - 0,10 = 35353,1 kJ[K/aM’
Haxoaum Teopetnyeckun HEOOXOAMMOE KOJIMYECTBO CYXOT0 BO3/1yXa.
Lo =0,0476 (2 CH, + 3,5 CoHg + 5 C3Hg + 6,5 C4Hyo + 8 CsHpp + 1,5 HpS), HM’/ HM
L, =0,0476 (2 - 98,06 +3,5-0,10+5 - 0,05+ 6,5 - 0,10) = 9,4 um’/ M’
[Ipunumast Bnaroconepxanue atmocepnoro Boznyxa d = 10r/kr c.B., HAX0JIUM TEOPETUUYECKU
HE00X0IMMOE KOJIMYECTBO aTMOC(HEPHOTO BO3/TyXa C YIETOM €ro BIAKHOCTH.
L:o =1,016 L,, HM/ HM
L,=1,016-9,4=9,55 um’/ am’
JleiicTBUTENHFHOE KOJIMUECTBO BO3/AyXa pu koddduinente pacxona o = 1,2 cocTaBur:
CYX020 8030yXa:
Ly=L," a, o’/ v’
Ly=12-94=11,3um’/ am’
ammocgeprozo 8030yxa.
L:(X: o- L'O HM/ HM®
Ly=12-95=114um/ ™’
OmnpenensieM KOJMYECTBO M COCTAB MPOIYKTOB TOPEHUs IIPU BEHIOPAHHOM 3HaUEHUU KOd(puIrenTa
n30bITKa Bo3ayxa o = 1,2.
Vro2 = Veoz + Vsoz = 0,01(CO, + CHy + 2 CoHg + 3 C3Hg + 4 C4Ho + HoS), M’/ HM
Vroz = 0,01 (0,69 + 98,06 +2 - 0,10 + 3 - 0,05 +4 - 0,10) = 1,0 am’/ u™m’
Vino =0,01 (2 CHy + 3 CHg + 4 C3Hg + 5 C4H 0+ 6 CsHyp + H,O + 0,16 - 10 - L, + H,S), uv’/ 5™



Vo =0,01 (2-98,06+3-0,10+4-0,05+5-0,10+1,0+0,16 - 10 - 11,3) =2,16 un’/ am’

V2 =0,79 Ly + 0,01N, uv’/ am’

Va2 =0,79 - 11,3 = 8,92 um’/ M’

Vo, =021 (a—1) Lo, am’/ um®
Vor=0,21(1,2-1)9,4=0,4 um’/ um’
OO0muit 00BEM MPOTYKTOB CrOPAHUS COCTABUT:
Vo= Vro2 + Vino + Vxz + Voo Bm’/ 1M’

OmnpenensieM % cocTaB POAYKTOB FOPEHUS:

RO; = Vro2/ V4100 % RO, =1,0/12,48 - 100 = 8,0 %
H>O = Vio/ V4100 % H,O0=2,16/12,48 - 100=17,3 %
N2 = Vano/ Vo100 % N, =8,92/12,48 - 100 =71,5 %

02 =V02/ V4100 % 0,=0,4/12,48 - 100 =3,2 %

Hroro: 100,0%
OmnpenensemM BiIarocoiep>kaHue mpoyKTOB TOPEHUSI:
i 804 - H,O
1,977CO, +1,251N, +1,4290,

i 804 -17,3
1,977 -0,8+1,25-71,5+1,429 3,2

,T/KT C.T.

=126,6T/Kr.CT.

. 3
CocraBnseM MaTepuaabHblid Oananc nporecca ropeHus Ha 100 HM™ mpUPOAHOTo ra3a npu BEIOpAaHHOM

3HaueHuu o = 1,2.

ITpuxon KT Pacxon KT
1 .ITpupoaHslii Ta3 1.I1poayKTHI CrOpaHUs:
CH4=98,06-0,717 | 70,3 | CO,=100-Vcoy-1,977 197,
C,H¢=0,10- 1,356 0,13 | H,O =100-VH,0-0,804 7
C;Hg = 0,05 - 2,02 0,10 | N, =100-Vy,-1,251 173,
C,H;0=0,10-2,84 0.3 | 0,=100-Vo,1,429 6
1,36 1115

C0O,=0,69 - 1,539

H,0 = 1,0 - 0,804 0.8 5,781
2.Boznyx: 2.HeyBsi3ka Oananca 6’
0, = 100-L,:0,21 - 3319’
1,429
N, =100-L,-0,79 - 1116
1251 7 ~1,0
’ 14,5
H,O0=0,16-
10-L,-0,804
Hroro: 1543 Hroro: 1543
3 )3

Tabmuua 3.1

OHpCI[CHHCM TCOPCTUYCCKYIO TCMIICPATYPY IT'OPCHUA NPUPOAHOI'O rada, AJis 3TOI'0 HAXO0AUM

TeIIOCOoAepKaHNue MPOJYKTOB TOPEHHs IPU BhIOpaHHOM o = 1,2.

H . = Qu/ Vi kJbK/aM
H.. = 35353/12,48 = 2832,7 kJIx/am’

ITo H-t — quarpamme (cM. puIOkKeHHE §) HAXOUM TEOPETUYECKYIO TeMITepaTypy TOPEHHS MpH o =

1,2.
tr = 1640 °C

OmnpenenseM NECTBUTENBHYIO TEMIIEPATYPY TOPEHHUS.



ty =1, - tr, °C
TJI€: My — MTUPOMETPUICCKUN KO PUITMEHT mporiecca TopeHust, 1, = 0,8
t,=0,8-1640=1312°C.



Hpnioxenue 4

TeniioBoi pacyér NpoCToii NPOTUBOTOYHOM TYHHEIbHOH CYIINJIKHU 1JIfl CYLIKH IOJTHOTEI0r0
MJIMHSAHOT0 KUPNUYa, o0ecneuynBaKOLIeil MPOU3BOANTEILHOCTD Hexa cymku 15000000 mrr.
KMpIHMYa B roJ.

1. UcxoaHble JaHHbIE /151 pacuéra:

A/ V3nenue — KUpIuY TIIUHSIHBIN TOJHOTENBIH.
b/ Tennmonocurens — ropsiuuii BO31yX, OTOMpaeMblii U3 30HbBI OXJIAKICHUS TIEUH.
B/ Touka npoektupoBanus — r. KpacHonap.

[TapameTpsl HapY)KHOTO BO3yXa!

nero t=23,7°C; 0 =67%
suma t =— 2,1 °C; ® =90%

2. PacuéTHas 4acTh.

2.1. Pacuér nmpom3BOANTENLHOCTH CVIIMJILHOTO arperara.

ITpuHuMaeM 11 CYIIKHM MIMHAHOTO KUPIHYa IPOCTYIO MPOTUBOTOYHYIO TYHHEIBHYIO CYLIMIIKY CO
CIIEAYIOIIMMHU pa3MepaMu paboyero KaHaia:
mHa — 28,6 M.
mupuHa — 1,2 m.
BeicoTa — 1,7 M.
Jlnst cymiku u3nienuii BeiOupaeM crannaptHeie Baronetku tima BC — 111 — 6 co cnenyromeit
TEXHUYECKOH XapaKTePUCTHUKOMN:
Emkocts BaroneTku — 240 mt. kupnuya (108 mT. kKepaMuuecKux KaMHeit), IupHHa Koaen — 750 MM;
["aGapuTHbIE pa3Mepsl: nimuHa — 1400 mwm;
mupuHa — 1110 mm;
BeIcOoTa — 1500 MM;
KOJINYECTBO IOJIOK — OIIT.
Mmacca — 220 kr.
3aBOJ U3roTOBUTENb — JICHUHIPAJCKUI pEMOHTHO—MEXaHUYECKUH.
KonnuecTBo BaroHETOK B OTHOM TYHHEJIE COCTABUT:

Ngar.= LT/LBaF. mT.,
Ngar = 28,6/1,4 = 20 1.

Haxoaum éMKOCTBH OTHOTO TYHHEIS:

E,. =240 - 20 = 4800 mirT.

Haxonum yacoByro mpoU3BOAUTENBHOCTh OAHOTO TYHHEIS:

P'"uc. = B/t T, KMprinya/gac,

I7ie: T, — IPOJOJIKUTEIBHOCTD IIMKJIA CYIIKH U3Aenuid; T, = 30 yac.
P'"ec. = 4800/30 = 160 rut. Kupruya/gac.

CornacHo 3a/laHHuI0 TPOU3BOAUTENIBHOCTD 1[€Xa CYLIKH COCTaBIsAET 15 MIIH. IITYK KUPIHUYA B TOJ.
Omnpenenum 4acoBYIO TPOU3BOIUTENLHOCTD 11€Xa CYIIKH MPU YCIOBUH HEMIPEPHIBHOW PabOTHI 11eXa,
T.€. 350 paGouux gHEN B TOY, 3 CMEHBI 110 8 Yac. Kaxkasl.

HI‘OI[
R — , IIT/9ac
gac 350-3-8
15000000
P = ————— = 1785,7 urr/uac
Jac 350-3-8

[ToTpebHOE KOTMYECTBO pabOUNX TyHHENEH ISl 00eCTIeYeHHS 3aJaHHON TPOU3BOAUTEIBHOCTH 11eXa
CYIIKH COCTaBUT:

Npr = 1785,7/180 = 12 .



OO611ee KOMYECTBO TYHHEIIEH C yUeTOM UX PEMOHTA M YHCTKH, U3 pacueTa 2 3alacHbIX TYHHEIeH Ha
10 pabounx cOCTaBUT:

N;=Npr. + (Np/10) - 2 T.;
N;=12+(12/10) - 2 =15 .

2.2. Pacuér 4acoBOro KOJUYECTBA UCIIAPIEMOi BIIATH.

ACCOPTHMEHT BBICYIIIMBAEMbBIX M3C/IHI COTJIACHO 33J[aHUI0: KUPITHY TIIMHSHBIA TOTHOTEIIBIN.
OOBEMHAs Macca COCTABUT: Pos. = 1800 KT/M>

Pa3meps! kupnnya: 250 x 120 x 65 mm

OO0BEM OHOI0 U3JIEIUs B 000X KEHHOM COCTOSHUH COCTABHT:

Vi=0,25-0,12- 0,065 =0,00195 M’

Macca OAHOT'O U3ACIINA PaBHA:

an = p06 : Vk, KT

Mz = 1800 - 0,00195 = 3,51 kr

Haxoaum maccy ogroro u3aenus ¢ yaétoM (hopMOBOYHON BIAKHOCTH:

Mwao = My + 100%/(100 — 1mrmm)(100 ~Wo), Kr,

rie: M — NoTepu npu npokaiauBanuy, (mnm = 10%); We — dopmoBouHas BnaxxHocTs uzaenus (We =
20 %).

Mwo = 3,51 - 100% /(100 — 10)(100 — 20) = 4,9 kr

Macca OOJHOT'O U3JCJINA C y‘léTOM OCTaTOYHOMU BJIAYKHOCTH I10CJIE CYIIKH COCTAaBUT:
Muwi = My -+ 100%/(100 — ) (100 — W), &,

rae: Wy — BIaXKHOCTb U3Jenus nociie cymku, Wy = 8%

Muwi = 3,51 - 100* /(100 — 10)(100 — 8) = 4,2 kr

YacoBoe KOJIMYECTBO I/ICH&pHGMOfI BJIarud COCTaBHUT:

n= Puexqac (MW@ - MWK) Kr/4ac
n=1785,7 (4,9 —4,2) = 1249,99 kr/4ac

2.3 Pacuér TeopeTndYecKOro mporecca CyIIKH.

PaccunTtbiBaeM pacxo]i Cyxoro Bo3yxa Jjisi TEOPETHUECKOT0 MPOIecca CYIIKH.
HavanbHas Temneparypa Bo31yXxa, MOCTYNAKLIETO B CYIIWIKY ty = 100°C
JIy1st TIeTHUX yCIOBUH t, = 23,70C; Po = 67%.
[To Hd — nuarpamme 1t 3tux ycnoBuid Haxoaum dop = 11 r/kr cyx. Bo3. u Temiocoaepxkanue H, = 52
kJ[X/KT cyX. BO3.
TIpH OBBIMICHAN TEMIIEPATYPBI BO3yXa B 30HE OXJIaXeHns neun 10 t,= 100° C ero
BJIAroco/iep>kaHue He U3MEHUTCS, a Teriocoaepxkanue nosbimaercs 10 Hy = 131 k/[x/kr cyx. Bo3a.
TeopeTtnueckuii mpouecc cymku, n3o0paxx€nnpiil muHueit BC, 3akanuuBaercs npu d; = 31 1/kr cyx.
BO3/.
Touka C Haxonutcs nepeceueHuem JUHUM Hy, = const ¢ nmuHueln ¢, = const
3amgaém @, = 90%
Pacuér cyxoro Bo3ayxa npHu TEOPETUYECKOM MPOLIECCE CYLIKU OIpeiesieM o popmyie:

T _ n1000

Gc = d,—d,

I7le: N — 4acoBOE KOJIMYECTBO MCIApsIEMON BIIary.

Ge = 128221000 — 4999 6 crjuac

Kr/4gac,
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Puc. 1. Cxema noctpoenus mporecca cymku B Hd -
nrarpaMmme

BrlunciaeHne TEIUIOBBIX HOTEPh B CYIIMIBHON YCTAaHOBKE.

Haxoaum norepu Temnocoep;kanust BO3ayxa B mpolecce Cymku. J{is pacuéra qeiicTBUTENLHOTO
IIpolLecca CYIIKHU ONPEAEIEM pacxo/] TEIjla Ha HarpeB MaTepuasa U TPaHCIIOPTHBIX YCTPOUCTB U
MOTEpH TeIlJIa B OKPYKaIOILyI0 cpeay. Pacxos Teria Ha HarpeB U3aenuil onpezaensercs no Gopmyie:

qQu = Py - Cu(te — ty) xJIx/gac,
rae: Py —4acoBoil BBIXO/ BBICYILIEHHBIX U3IEIHUM.
Py =P"% e - My, Kr/4ac

Cy=0,921 - (100 — W/100) + (4,2 - Wi/100), xJx/Kr rpa.
Cy=10,921 - (100 - 8/100) + (4,2 - 8/100) = 1,18 xJ[x/kr rpa.



tx — TEMIIepaTypa U3eJINi Ha BBIXO/I€ U3 CYIIWIKH, °c

te=100—15=85°C (mpuHUMaeM Ha 15°C nimke HaganbHOI TEMIIEPaTypbl CYLIUIIBHOIO areHTa Ipu
MPOTUBOTOYHOM JBHKEHUU BO3/IyXa U BArOHETOK C U3JCIUSIMH).

ty — TeMIeparypa u3/IeiIHii Ha BXOJIE B CYIIMJIKY.

t, = 40°C (yunrbiBast mapomporpes mpu GOpMOBAHUHU H3IEIIHil).

qu = 7499,94 - 1,18 (85 — 40) = 398246,8 x/{x/uac

Pacxop Tema Ha HarpeB TPAHCIIOPTUPYIOIIUX YCTPONUCTB pacCUUTHIBAEM 10 hopmyie:

Qrp = Grp * Cip (ti - ), KJDK/uac,

rae: GTp = (GMeT + Gnon) nBaI‘Np.T/TC Kr/4ac

rae: Gyer — Macca METaINYECKOM YacTH BaroHeTkH, Gye—220 KT.
Guon — Macca METAIIINYECKHUX MOJ0K, Gyon = 50 KT

G =(220 +50)20 - 12/30 = 2160 kr/49ac

Tennoémkocts cranmu Cqp, = 0,47 xJx/Kr rpag

HavanbHas Temneparypa BaroHETKH t, = 10°C

Koneunas remneparypa METALIMUECKOW YaCTH BArOHETKH ty = IOOOC, TOr7a:

qrp = 2160 - 0,47 - (100 — 10) = 91368 xIx/uac.

[ToTepu Tema B OKpYKaOIIYIO Cpely Yepe3 CTEHBI, TOTOJIOK, TIOJ ¥ IBEPU BBIYUCIIAIOTCS 110
dbopmyre:

Qoxp. = 3,6K(t cp. — toxp)F, KJA/uac,

riae: k — ko3 GuueHT Terionepeavn, onpeaeIseMblid 1o GopmyIe:

1
k=—— BtM 21"paz[.

3
1 i1
SR P
o }\41 a9

Cpe,[[H}I}I TEMIICpaTypa CYIIHUJIIBHOI'O ar¢HTa.
t'ep = 100 + 38/2 =69°C

Temmeparypa okpyxatomeii cpest = 23,7°C.
KoaddunmenT temnonepenayn BHyTPH CYIIMIKHA OT JBUTAIOIIETOCS CO CKOPOCTHIO 2 M/CEK.
CYIIHJIBHOTO arcHTa K CTCHKaM KaMCpPhbI.

o01=56+4-2=13,6 BT/le"paI[.

K05 DHIMEHT TEMIOBOAHOCTH KHPIIAIHOM CTeHBI A = 0,48 BT/M’Tpa.

KOHCTDVKIII/I?[ CTCH U CBOJa CYHNIMUIIKH.

CreHbl CYIINIIKY BBIMOIHEHBI U3 CTPOUTEIBHOTO KUPIHUYa TOIIUHON:

HapyxHble — 380 MM

BHyTpeHHue — 250 Mmm

CBO/1 BBITIOJIHEH M3 KeJIe300€TOHHBIX IJIUT TOMIUHON 70 MM, TETIJION30JIALIUOHHON 3aChINKH
TOMHUHON 150 MM M €10 KpaCHOTO MNIMHSAHOTO KApIUYa TOJIIMHON 65 MM.

[Hupuna 610Ka CYIIUI COCTABUT:

Be=BNp;+ 025Ny — 1)+ 0,38 - 2, M
B.=12"12+025(12-1)+0,38 21791 m

Ko5(hGHIHEEeHT TenIonpoBOHOCTH KHPIIMYHOM KKK A, = 48 Br/M’rpas, xkene306eTona Ay = 1,55
2 . 2

Br/mM Tpaz., Temmon30sImoHHON 3aChIKH A, = 0,12 BT/M Tpan.

Koadduuuent reronepenaun npu TOIMUHE CTEHBI CYIIMIKH O = 0,38 M. cocTaBiisieT:

1 2
k = =1,04 Br/m pan.
a1 038 1 thad

—+ +
13,6 0,48 10,2




TennooTaaromas MOBEPXHOCTh CTEH OMPENEIAETCS 0OBIYHO 1O YEPTEKY WA ICKU3Y CYIUIKH. B
HaleMm CiI1y4ac OHa COCTaBJIACT:
Fea=2 Ly hyM
2
Fee=2-28,6-1,7=9724m

HOTepI/I TEILJ1a 4Y€PE3 CTCHBI:

Qer = 3,6 - 1,04 - (69 —23,7) - 97,24, x]I»x/uac
Qer = 16492,2 x]JIx/4ac.

HaXOI[I/IM HOBerHOCTB IIOTOJIKA:
F, = LB, M°
F,=28,6 - 17,91 =511,9 M

ITo HoMorpamme o, = 11,3 Br/m’rpa.
KoaddunmenT remnonepenauu Torna OyaeT paBeH:

1 2

k= = 0,625 Bt/m~ rpan.
1 0,07 015 0,065 1 8
T+

— +
13,6 155 0,12 048 113

[ToTtepu Tema yepe3 NOTOJIOK COCTABIISIOT:
gn=3,6 - 0,625 - (69 —23,7) - 511,9 =52175,4 x]JI»x/gac
ToTepu Teruia yepes mos npuarMaeM = 10 Br/M”, Tora:
Quox = 3,6 - 28,6 - 17,91 - 10 = 18429,8 x/]»x/4gac
OmnpezensieM NoTepu TeIuia 4Yepe3 JBEpU CO CTOPOHBI oAauM Ternonocurtend. [lopepxnocts 12
JBEpEil, BHIMOJHEHHBIX U3 JiepeBa ToauuHon 50 MM, paBHa:
Fy = hib Ny, M°
Fo=17-12"12=2448 m*

Koodduupent temmomnepenaun (A = 0,16 Br/M” rpax) pasen:

| 2
K= = 2,09 Br/ .
w1 005 1 UM Tpad

+ +
13,6 0,16 10,2

TOra:
Q= 3,6 - 2,09 (80 — 23,7) - 24,48 = 10369,8 kJl/uac

HOTepI/I TCIJIa 4€PE3 ABEPU CO CTOPOHEBI BhIXOAa TCIINIOHOCUTEIIA:
Q' = 3,6 - 2,09 (38 — 23,7) - 24,48 = 2633,9 x/Tx/4ac
CyMMapHBIe IMOTEpHU TCIJIa B OKPYKAOUIYIO CPCAY COCTABIIAIOT:

Goxp = Ger + Qnor + Guon T Q aw + q x» KIK/aac
Qoxp = 16492,2 + 52175,4 + 18429,8 + 10369,8 +2633,9 = 100101,1 xIx/gac.

OO6mme motepu Teria B CYIITHIKE:

Z Quor = qu + Jrp + Joxp KI[)K/ qgac
> Qnor = 398246,8 + 91368 + 100101,1 = 589715 xIx/uac

[ToTtepu Temnocoaepx aHus BO3AyXa B CYIIWIKE HAXOAUM 110 popMyJie:

Hyor = z qno

H . =589715,9/49999,6 = 11,795 xJ[K/kr cyxX. BO3A.

/G™ x]JIK/KT CyX. BO3I.
Cc

T

2.5. Pacuét n1elCTBUTEILHOTO MPOIECCa CYIIKH.

JleficTBUTEBHBIN pacxo/1 BO3ayXa Ha CyIIKy onpenenseM no H—d — quarpamme, 115t TOT0 OT TOUKH
C BHU3 oTKIaABIBaeM BenmmuuHy Hyop. HampaBnenue a. m. c. onpenensiercs iuauneit B/I, a



3aKaHYUBATHCS OH OyJeT B Touke E, KoTopas HaXoauTcs Ha OJTHOW KPUBOW OTHOCHTEIIBHON
BJIKHOCTH Bo31yxa ¢ Toukoi C. Takum oOpa3om, 1. 11. c. uzodpaxkaercs nuaueii BE.
Haxonum koHEeYHbIE TapaMeTphl CYyIIMIIBHOTO arperara:

tx = 370C; ox = 90%; dx = 331/Kr cyX. BO3/.; MapuuajbHOE JaBJICHUE BOASHBIX apoB Py =
4788 Ila

JlelicTBUTENBHBINA PAcX0/ BO3/lyXa Ha CYILIKY PABEH:
Gepos = 1249,99 - 1000/33 — 11 = 56817,7 xr/4ac cyx. BO31.
qw = 56817,7/1249,99 = 45,5 xr/kr B

KouuecTBO BO3/LyXa, I01aBaeMOro B CYIIHIKY mpH ty = 23,7°C u Vo = 0,85 M’/kr CyX. BO31L.,
COCTaBHT:

Vios. = Vo + Gepos = 0,85 - 56817,7 = 48579,1 m’/uac

Ilpu t, = 100°C xeiicTBUTE BB pacxoj BO3/lyXxa COCTaBUT:

Vios = 48579,1 - (1 + 100 —23,7/273) = 62132,7 m*/uac

0
KonnuecTBo 0TpaboTaHHOTO BO3/AYyXa, yIAISIEMOro U3 CYIWIKU 1pu t; = 37 C, onpezenseM u3
paBeHCTBA:

Vo = (Gew/po + 1/0,8)(1 + B t,,), M°/uac,

rae: Gy = (1 +0,001 - dy) © Gegos KT/H9AC

Gey = (1 +0,001 - 11) - 56817,7 = 57442,7 kr/4ac
Po — INIOTHOCTb OTpa6OTaHHOFO Boszlyxa.
Po=353—0,0013 - 4788/273 = 1,27 xr/ M’

TOoraa:

Vi = (57442,7/1,27 + 1249,99/0,8) - (1 + 1/273 - 37) = 53156,8 m*/uac
Pacxoa TCIIa HAa CYIIKY HaXOJAUM I10 q)OpMYJICI

Q = GCBOB(HH - Ho) - 4,2 n tHH KI[)K/‘IaC,

rae: Hy — rerioconepkanue Bo3ayxa, MoJaBaeMoro Ha Cymky kJK/Kr c.B.
H, — rennoconepxanue HEMOAOTPETOr0 aTMOCpepHOro Bo3ayxa, KJ/kr c.B.
4,2 - n - t",; — KOJIMYECTBO TEIJIa, BHECEHHOTO B CYIIMJIKY BJIaroil Marepuaia, kJ[/4ac.

Q=56817,7-(131-52)—4,2 - 1249,99 - 40 = 4278600 k/]x/uac
VY nenapHbII pacxo[ TeIia Ha CYLIKY (AJ1s1 JISTHUX YCIOBUIl) COCTaBUT:
qw = Q/n =4278600,0/1249,99 = 34229 x/Ix/kr ucm. Bi.

JIJist 3MMHHX YCIIOBHIA pabOTHI pacxo]l Teria OyaeT OOoJbIIe, HO KOJMYECTBO IMOJaBaeMOT0 BO3TyXa
MeHbIne. Ecnu npuHATH cpeiHee 3HadeHne Temneparypsl 11 KpacHogapa.

0
to =-2,1"C; @ = 90%; H, = 8 xJ[>/kr cyx. Bo3a., d, = 3 T/KT C.B.

Torna, noBropsis moctpoenue B Hd — muarpamme, Haxomum aiist 3uMHero nepuoaa: di = 29 r/kr c.B.
Pacxon Bo3ayxa OyneT paBeH:
n - 1000

= ,Kr/gac
CBO3 dk -d,

= w = 48076,5 kr/uac
CBO3 29-3

VY ienbHbI pacxoj BO31yXa COCTABUT:
qw = 48076,5/1249,99 = 38,5 kr/Kkr BI1.
Termnoconepxxanue Bo3ayxa Ipu t, = 100°C u dy, = 3 r/kr pPaBHO
H; = 106 xJx/KT cyX. BO3.
Pacxon Temna Ay 3MMHHX YCIOBUHM OyleT paBeH:
Q = Gepos (Hy — Hy) — 4,2 n t*; xJIx/uac



Q =48076,5 (106 —8) —4,2 - 1249,99 - 40 = 4501498,7 xI/uac

VY enpHbIA pacxo] Teria COCTABUT:

qw = Q/n, xJx/xr B

qw = 4501498,7/1249,99 = 3601,2 xJ{x/kr B

Tak Kak TEIIOHOCHUTEIb IOCTYNACT B CYHIMJIKY U3 30HbI OXJIAXKACHUA I1€YU, TO IIPpU pacqéTe
BCHTHUJIATOPOB JIA ITOAAaYU U 0T60pa TCIUIOHOCUTCIIA CICAYCT MOJIb30BATHCA JaHHBIMU JJIA JICTHUX

YCJIOBHU.

2.6. TensioBOM DAIAHC CYIIHIKU.
IMPUXO/ TEILJIA.

[TorpeOHOE KOMYECTBO TEIJIa, KOTOPOE HEOOXOIMMO BHECTH C BO3yXOM, OTOMPAEMBbIM U3 30HBI
OXJIKJICHUS TI€YH, YUUTBIBAsE HarpeB ero ot 23,7 1o 100°C (11 IETHUX YCJIOBHIA) pPaBEH IO pacueTy
4278600 x[Ix/gac, yaenbHbIi pacxon = 3422,9 k[ x/kr BIL.

KommuectBo Tema

Qyx = Gepos [l(tx - tOKp) + 0,001
dy - 1,97 (tc — toxp)]

qQyx = 56817,7 [1(37 — 23,7) +
0,001 - 11 - 1,97(37 — 23,7)]

6. Heyssi3ka Gananca

—80505,2 | —55,36 | —1,88

HaumenoBanue crareit kJx/gac | kJDK/KT %
BIL.
PACXO/I TEIUIA
1.HarpeB matepuaina, qy 398246.8 378.6 9,31
2.Harpes TPaHCHOPTHBIX 91368 73,09 2,14
YCTPOMCTB, (rp 100101,1 80,08 2,34
3.Ilotepy B  OKpYXKAIOUIYIO
CPEAY; oxp
4.VicmapeHue W HarpeB Bjaru
MaTepuaia 2997338,5 | 2397,89 | 70,05
Quen = (2493 + 1,97 - t,—4,2 - t,
)n
Quen = (2493 + 1,97 - 37 4,2 -
40) - 1249,99
5. Termmo  yxoasmee ¢
0TpabOTaHHBIM BO3YXOM 772050,89 | 617.,6 18,04

HUTOI'O:

4278600,0 | 34229

100

2.7. Pacu€T aspoauHAMHUYECKUX COINPOTHUBICHHMMI HA IYTH ABIMKCHHUS Ta3a.

KonnyecTBO 0TOMpaeMbIX Ta30B MO pacyE€Ty COCTaBIISET:

Vyx = 53156,8 M’ /uac

WK 3TO COCTaBHT:

V'yx = Viu/3600 = 53156,8/3600 = 14,8 m*/cex.
KOJ’II/I’-IeCTBO TCIIJIOHOCUTEIIA, II0JaBaA€MOI'0 Ha CYHIKy, COCTaBHUT.
V' oy = 62132,7/3600 = 17,3 m*/cek.

[Ipon3BoauM pacy€r aspoJMHAMHUUECKUX COITPOTUBIICHHH ISl OTCACHIBAIOIIEr0 M HATHETAIOIIETO

BCHTHIIAATOPOB.

Tabmnuua 4.1



JlanHbie pacuéTa mpuBeACHBI B Ta0uIE 4.2.
INIOACHEHMNS K TABJIUIIE.

I'pada 1 — 3anocsTCs TE BUABI COMPOTUBIICHHUA, KOTOPHIC BCTPEYAIOTCS HA ITYTH JIBH)KCHHS Ta30B.
I'pada 2 — CexyHIHBIN pacxo/ ra30B B M>/CeK.
I'papa 3 — Ceuenue kanana, 1o KOTOPOMY JBHIKETCS Ta3, M’

I'pacha 4 — CxopocTh aBHKeHHs rasa, M/cex. OnpenensieM o popmyie V, = ; TO eCTb,
neneHueM rpadsl 2 Ha rpady 3

2

I'pada 5 — 3nauenus > onpenensem no npuioskenuio 42 (I1.B. Jlepuenxko, ctp. 347).

I'pada 6 — [lmoTHOCTH raza nmpu HOPMAJIBHBIX YCIOBHAX JJIs BO3ayXa po, = 353 — 0,0013P,/273
Kr/M°
rae: P, — mapuuanbHoe 1aBieHe BOASHBIX MapoB.
Jlia npoaykroB ropenus P, = 1,3 — 1,31 Kr/M°
I'pada 7 — Temneparypa rasa, oC.
[Tanenue TemmiepaTypsbl ra3oB (rpaja) IpH ABMKEHUH 10 KaHAJIAM U ILIMOXO0/1aM, MOXXHO MPUHUMATh B
CIIENYIOIUX MpefiesiaX B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATyphl ra30B.

°C 300 400 500 600 700
Kupnuunsie noazemMasie 1,5 2 25 3 35
WzonupoBanubie Ham3emubie 1,5 3 3,5 45 55
Meramndeckue 25 45 55 7 10
HEU30JUPOBAHHBIC

I'pacda 8 — 3nauenus "1 + Bt” onpenensaroT no npuioxenuto 41 I1.B. JleBueHko B 3aBUCIMOCTH OT
TEMIIEPaTyphl ra30B.

I'pada 9 — KoaddumueHt TpeHHsI MOKHO TPUOTH3UTEILHO IPUHSTH:
Jnia metannudeckux Tpyo (uuctoix)— 0,025

—/— C MaJIOW KOppo3He —-0,035
— /] — C CHIIBHOM KOppo3uei —0,045
JUTSI KAPITUYHBIX KaHAJIOB -0,05
I'padpa 10 — OrtHoIIIeHNE TTMHBI KaHATIa K €ro MPUBEAEHHOMY TUaMeTPy dip,
0 /A

dnp — MpUBEIEHHBIN AUAMETP KaHaNa, PABHBIH IS KPYTJIOr0 CEYEHHs AUAMETPY TPYObI; JUIsl KBaJpaTHOTO
KaHaJla CTOPOHE KBaJ[paTa «a»; Al NPSIMOYTOJIEHOTO CEYEHHS CO CTOPOHAMH «a» U «B»

2aB
dHp = ,M
a+s
I'pada 11 — Koaddumment MmecTHOTO CONPOTUBIIEHUS, KOTOPBIN MOKHO MPUHSATH 10
npuioxenuto 45 (I1.B. JleBuenko).
I'paga 12 — ITotepu Hamnopa, [1a

COHpOTI/IBHeHI/Ie Ha TPEHUC PACCUUTBIBAIOT I1O Q)OpMyHeI
2

l v
h =A—- —.p (1+Bt),II
TP dnp 2 pO( +B)) a

MECTHBIE COTPOTUBIIEHUS PACCUUTHIBAIOT 10 (popmyIie:

v
h, =& -—--po(1+pBt), I1a

2.8. [Tonbop BEHTUIISTOPA M BBIYKCIIEHHE K.II.JI. CYITMIBHON YCTAHOBKH.

HO,Z[60p BCHTUJIATOPOB OCYHICCTBIIACTCA HA OCHOBAHUU HpI/IBCI[éHHLIX A9POAMHAMHUYCCKUX paC‘-IéTOB
Ha IyTHU IBUXKCHUA I'a30B U TEXHHISCKOMN XapaKTEPUCTHUKU CYIIHIIKH.
K YCTAHOBKEC NPUHUMACM HarHeTarolun I_[eHTpO6C)KHBII7I BCHTUJIATOP CO C.IIGI[yTOIJ.IGfI

XapaKTEPUCTUKOM:
Tun — 114 — 70 Nel2
[Tpon3BOIUTENBHOCTD — 62132,7 M’ /aac

Hamnop npu 20°C - 428, TIa



KILAO. — 0,5

Yucno obopotoB — 700 06/Muu

YcTaHoBoyHast MOITHOCTE ABUTATENSI — 15 KBT.
IpuBenenne Hamopa rasa k 20°C:

2734100
20700 273420
hy, =336,31- 2019 _ e
273+ 20
K ycraHoBke nmpuHUMaeM OTCACHIBAIONINH IIEHTPOOCKHBIA BEHTUIISITOP CO CIEAYIOMIEH
XapaKTePUCTHKOM:
Tun — 114 — 70 Nel2
[Ipon3BOAUTETBLHOCTD —53156,8 M /aac
Hartop mpu 20°C —301,5I1a
KILA. -0,5
Ywucmo 060poToB — 600 06/muH.

YcraHoBoYHAasE MOIIHOCTH ABUrareis — 10 kBT
Ipusenenue Hamopa rasa k 20°C:

B3
007 2734207
273+ 37
h,, = 284,97 - =—>" 301,511
273+ 20

2.9. Beruncaenue KO3d)d)I/IHI/IeHTa ITOJIE3HOT0 ACHCTBHS TYHHEILHON CYIIMJIKH.

KoaddurmenT mone3noro neiicTBus 6J10Ka TYHHEIBHBIX CYIITWI PACCYUTHIBAEM 10 (hOpMYIIE:

q +4q 398246,8 + 29973385

M, = MM 100 = 100 = 79,4%
Q 4278600




Ipnioxenue 5

TenJioBoi pacyér KOHBEHEPHOro CylInJIa Aas cylK (apdopoBbIX u3aenuii.
1. UcxoaHble JaHHbIE JJI51 pacyeTra

TexHuyeckas XxapakTepUCTUKAa KOHBEHEPHOTO CyIInIa.
Pa3mepsr: (B MeTpax) muHa — 15,200

mupuHa — 1,800

BrIcoTa — 4,400
KonnuecTso moiek B pabodeit yactu cymmia N, = 300 mTyk
KonuuecTBO Mook Ha OJTHOM JIFOJIbKE — 2 MIT.
JlnuHa nenu B pabodeit yactu cymmiku — 100 m
Macca 01HOT0 MOTOHHOT'O METPa LEMU Myory. = 11 KT
Macca TI0IbKH Myer,, = 15 KT
JIMTENBHOCTD HUKIIA CYIIKH Teyy, = 3 Yaca
KonnyecTBo m3aenuii BLIOpaHHOTO aCCOPTUMEHTA, YKIaAbIBaeMbIX Ha I MOJIBKY Ny = 9 MITYK.
Macca rumncosoit popmbr Mg = 0,700 kxr
Bnaxzocts runcosoit popmsl Wy, =5 %
[IpuBoJ CyIIMIIKH: 3JIEKTPOJBUTaTENh MOLTHOCTHIO = 1,1 KBT.
Yuco o6oporoB — 930 06/MuH.
ACCOPTUMEHT BBICYIIMBAEMbIX HU3Jeui — omoie @ 150 mm.
Macca ogHoro mu3jeins B 000xkEHHOM cocTossHuu = 0,133 kr
BnaxxnocTs uznenuii, noctynaromux Ha cymky Wi,y = 20%
BraxxnocTs uznenuit, BEIXOASAMMX U3 CYIIKA W oy = 2%

2. Pacuer npon3BoANTEIbHOCTH KOHBEHEPHOro CyIIMIA.
1. Haxonum éMKOCTh KOHBEHEPHOTO CyIIUIIa.
Ec=N;- Nmn-a
E. =300 - 9=2700 mr.
2. Haxoaum 4acoByro MpOU3BOUTEILHOCT KOHBEHEPHOTO CyIIUIIA.

= E. = 27% =900 mrr/gac

yac T
3. Macca OOHOI'O n3acimms C OCTaTOYHOH BJIAKHOCTBIO IIOCTIE CYHIKHU COCTaBHUT:

"o - M,,, 100 0,130 10000
wy (100 — TIIIID)(100 - W,..) (100 — 6)(100 — 20)

=0,172 xr
rae: IIIIT — norepu npu npokanusanuy; I = 6%

4. Macca OIHOTO M3AEIHS C OCTaTOYHOM BJIaYKHOCTBIO IOCTIE CYHIKU COCTaBUT:

2
M- M,,, - 100 _ 013010000
Wk (100 — III)(100 — W,) (100 — 6)(100 — 2)

= 0,141 kr

5. HYacoBoe KOIMYECTBO M3EIHNM C OCTATOYHOM BIA)KHOCTBIO IIOCIIE CYILIKH COCTABUT:
n =Py M, —M, ) =900 (0,172 —0,141) = 27,81 xr/yac

6. HacoBoM BBIXOJ JIFOJIEK COCTABUT:

3. Pacuer TeopeTH4Y€eCKOro NMpoLecca CyKHU
HauaneHas TeMIepaTypa BO3yXa, HOCTYNAoMmEro B cymmio t,=60"C.
JUutst IeTHHX YCI10BHiT ropoaa HoBoCHOHPCKA tyesr = 19°C, ¢ =60%
ITo H-d — nuarpamme 1uist 3TUX ycinoBuid HaxoauM dy = 8 Tp./KT CyX. BO3]I.



[Tpu nmoBeIIEHNH TEMITEpaTyphl BO3IyXa B KaTOpu(epHOIl YCTAaHOBKE J10 t,=60°C ero
BIIATOCOJIEpKaHUEe HE U3MEHSIETC S, a TeIUocoAepxkanue moskimaercs 10 Hy = 81,0 k/[x/kr cyx. Bo3 .
Teopernueckwnii mporecc 3akanyuBaeTcs mpu d, = 21 1/Kr cyX. BO3I.

Touka C Haxonutcs nepeceuenrem Jinuuu Hy, = const ¢ nunuen ¢ = const

3amgaémcs @ = 90%.

Pacxon cyxoro Bo3gyxa mpu TEOPETHUYESCKOM CYIIKe onpeaessercs mo Gopmyie:

T _ 11000 _ 27.81-1000
¢ dy-d;,  21-8

= 2139,2 xr/gac

4. Pacuyer Tem1oBbIX NOTEPb
Haxoaum norepu Terocoiep:kanus Bo3ayxa B rnpoiiecce cymku. s pacuéra 1edCTBUTENBHOTO
mpoliecca CyIIKH ONpeAessieM pacXo/ TeIula Ha HarpeB MaTepuaa, TUIICOBBIX (GopM,
TPAHCIIOPTUPYIOIIUX YCTPONUCTB U MOTEPH TEILIa B OKPYKAIOUIYIO CPEy.

Pacxoj Temuia Ha HarpeB U3AEIUI onpenessieTcs mo GopmyJie:
q=Py - Cy - (tx — ty) , kJI>x/4ac,

rae: Py — 4acoBoii BBIXO/ BBICYIIEHHBIX U31EIIHI

Py = Puac - My, Kr/1ac; Py, =900 - 0,141 = 126,9 kr/4gac

Cy — TEmI0EMKOCTh BbICYLIIEHHBIX U3AEIINN

Cy =0,921(100-w,/100) + (4,2 - w,/100), xJI>x/xT Tpa.

Cy =0,921(100-2/100) + (4,2 - 2/100) = 0,986 x/Ix/xr rpan.

ty — TeMIepaTypa U3eJIui Ha BXOJ€ B CYLIKY, ty = 20°C

tx — TeMIeparypa u3AeNIuii Ha BBIXOJI€ U3 CYIIKU

te=60—15=45"C (mpuHUMaeM Ha 15° C Himxe TEeMIIEPATyphl CYLIUIBHOIO areHTa pyu BXOJE B
CYLIWIIKY)

Torpa: qy = 126,9 - 0,986(45 — 20) = 3128,0 x/I>x/gac

Pacxop Temia Ha HarpeB TUIICOBBIX (JOPM COCTABHT:
qe = Py - Cy (t« - tu) xJK/gac,

rae: Py — 4acoBoil BEIXO/ TUTICOBBIX (hopm
P¢ = Puacusn - Mg, KT/9ac

Py =900 - 0,70 = 630 kr/uac

C¢ — TEmI0EMKOCTB THIICOBBIX (OPM

100-W,  42W,
Cy = 0,837 —50+~ + —roo~ Kbk / Kr - rpan.

C, =0.8371005 1+ 222 = 10051 wl/xr-rpan.

t, — TeMIiepaTypa rMICcOBBIX (OPM Ha BBIXOJE U3 CYIIMIKU
te = 60 — 20 = 40°C (mpurmmaem Ha 20°C HuKe TeMImepaTypsl CYIIHILHOTO areHTa).
t, — TeMIepaTypa rHIcoBbIX GOpM Ha BXOJE B CyIIHiKy, 'C; t, = 15°C
Torma: qp = Py - Cy (t - ) K x/q9ac
qe =630 - 10051 - (40 — 15) = 15830,3 x/Ix/uac
Pacxon Tenna Ha HarpeB TPaHCHOPTUPYIOLIUX YCTPOMCTB onpenenseM 1o popmysie:
Grp = Grp * Crp (tk — t) KJIK/9ac

rae: G, — 4aCOBOM BBIXOJI TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB (JIFOJIbKA C TOJIKaMH + 1IETIb)

Nn : Mn 2LLI : Mnor.M
= +

G, , Kr/Jac
TC TC
3001,5 2-100-11
W= — + =2233,3 kr/uac

Crp — TEIIOEMKOCTB TPAHCIOPTHBIX cpencTs Crp = 0,47k /K/Kr. rpan.
ty — Temneparypa TPAaHCIOPTHBIX CPEJCTB HA BBIXOJIE U3 CYIIMIIKH ty = 60°C
ty — TEMIIEpaTypa TPAHCIIOPTHBIX CPEICTB Ha BXOJE B CyIIMIKY ty = 20°C



Toraa: qmp = Grp * Crp (t — t) KJx/9ac
qrp = 2233,3 - 0,47 - (60-20) = 41986 x/Ix/uac

[loTepu TemIa B OKPYKAKILYIO CPELY YEPE3 CTEHDI, OTOJIOK, TIOJI U IBEPH ONpPEIEIsIeM Mo Gpopmye:
Qoxp = 3,6 k (tep — toxp) - F, xJlK/uac

rae: k — ko3 huueHT reronepenadn, onpeaeseMblil o GopmyIe:
1

ke—— Brm’rpan
I 5 1 Re

o, A a,
CpenHsist TeMIieparypa CylnIbHOIO areHTa:
tep = (60 + 18)/2 = 39°C

TeMriepatrypy OKpyKarolel cpe/ibl IPUHUMAEM PaBHOU 18°C. KoaddunmeHT remnooTaauu BHyTpU
CYUIWJIKH OT JBHIKYILIETOCS CO CKOPOCTBIO 2 M/CEK. CYIIMJIBHOTO areHTa K CTeHaM KaMmepsl o) = 5,6 +4
-2 =13,6 Br/m’rpaz

5. Pac4éT KOHCTPYKIIMHU CTEH U CBOJA CYIINJIKH
CteHbl ¥ CBOJ CYIIWJIKH BBITIOJHEHBI U3 JPEBECHO-CTPYKEUHBIX IUIAT TOJIIUHON 25 MM.
KosdduiimeHT TemnonpoBoHOCTH APEBECHO-CTPYKEUHBIX IIJTUT PaBEH:

A= 0,16 BT/M’rpan.
Koo pHIIEHT TEIIO0TAaYH OT CTEHbI B OKpyXkaromyio cpexy wist At = 15°C, a, = 10,2 Br/M’rpan.
KoaddunmeHT TeriooTaauu yisi CTCH COCTaBUT:

1 2
k= = 3,058 Br/m pan.
1 0025 1 fpax

+ +
13,6 016 10,2

Terno0TaaroIIyI0 TOBEPXHOCTh CTEH ONPEICIIAEM 10 YSPTEKY CYIIWIKK. B Hamiem ciydae ona
COCTABHT:

Fee=2 L he+2B. - h, M
Foo=2-152-44+2-1,.804,4=149,6 m°
[Torepu Tema yepes CTEHBI COCTABSAT:

qer = 3,6 * K (tep — toxp) * Fer, KJK/9ac

Qer = 3,6 - 3,058 (39 — 18) - 149,9=42819,8 x/Ix/gac
HaxoauM moBepXHOCTh MOTOJIKA:

Qror = 3,6 - kuor (tcp - toxp) * From KI[)K/LIaC

Fuor = Le - Be=15,2 - 1,80 =27,36 M
Koaddumment Tennonepenaun Oynet paBeH:

1 )

k = = 3,154 Bt/™m “rpan

ot 1 0,025 1 P
+—+

13,6 016 11,3

[Totepu Teria yepe3 MOTOJIOK COCTABSIT:

Qror = 3,6 Kror (tcp - toxp) * Fror, Kﬂ)K/ dac
Quor = 3,6 - 3,154 (39 — 18) - 27,36 = 8077 xJIx/uac
ToTepu Terta yepes mon npuarMaem 10 BT/M”, Torza:

Qrona=10 * Fron - 3,6=10 - 27,36 - 3,6 = 984,9 x/Ix/uac
CymMapHbIe IOTEPHU TEIUIA B OKPYKAIOIIYIO CPEly COCTaBST:

oxp = (er + Qror + Quon » K,Z[)K/ qac
Qoxp = 42819,8 + 8077 + 984,9 = 51881,7 k[ x/uac

O6H.II/IC IMOTCpHU TCILJIa B CYHIUJIKEC COCTABAT:

zqnmepb =qu T 9¢ T rp T Joxps kJIx/gac



2 Quoreps = 3128,0 + 15830,0 + 41986 + 51881,7 = 112826 xIx/4ac

[ToTtepu Temnocoaepx aHus B CYIIMIKE HAXOIUM 10 (hopMmyIie:

S Ao, 112826
H = = = 52,74 xJ[>x/Kkrc.B.
moT =G T 21392 WHadires

HHOT
W 310 cocTaBUT B oTpe3ke: CI = M , MM Mh =0,5
h

52,74
=— =105,48 Mm
0,5
6. Pacuer qeiicTBUTEIBHOIO NPOIECCA CYIIKH
JleficTBUTEBHBIN pacxo/1 BO3ayXa Ha cymiky onpenensercs no H-d — nuarpamme. J{7s 3TOro ot TOUYKH
C BHU3 OoTKIaAbIBaeM BemuuHy Hyo; , KJ[K/KT . B. HampaBiieHne AelicTBUTEIHHOTO MPOIlecca CYIIKU
onpenensercs nuHuel B/l, a 3akanunBathcs OyneT B Touke E, KoTopas HaX0auTcsl Ha OJTHON KpUBOU
OTHOCUTEILHOM BIAXXHOCTHU BO311yXa ¢ Toukoit C.
Takum 00pa3oM AEHCTBUTENBHBIN MpoIiecc cynikn n3odpaxaercs nuHuel BE. Haxonum koHeuHbIe
napameTpbl CYIIMJIBHOTO areHTa:
¢ =90%
ty =22°C
dx = 14 1/kr cyx. BO3.
[Tapumansuoe naienne Py =15 - 133 = 1995 [1a
JlelicTBUTENBHBIN PAacXo/ BO3/lyXa Ha CYIIKY PABEH:

n -1000
s = ,Kr/gac

di —dy

27,8 -1000
o = ——— = 4635 kr/4ac
: 14 -8

VY aenbHBIN pacxoj BO3lyXa COCTABUT:

G

KonnuecTBo Bo31yXxa 1101aBa€MOro B CyHIMIIKY TIPH t, = 19°C
V = 0,86 M/KT CyX. BO3I. COCTABHT V/Bm_ =V - Gy, M/aac
V'iosn = 0,86 - 4635 = 3986,1 M*/uac

Ilpu t, = 60°C jeficTBUTEIBHEII pacxoj BO3/lyXxa COCTaBHUT:

ty —t
Vnosz:[ = VB/OSH(I + %} M3 / vac

60 —19

BO3[

V. = 3986,1(1 n ) = 4438,7M° /uac

KonnuecTBo 0TpaboTaHHOTO BO3AYXa, YAAISIEMOTr0 U3 CYIIUIIKU IIPH t, ONPEAEIseTCs U3 PABEHCTBA:

GCM
Vyx = (? + OL,SJ(I + Bty ), M3/ Jac ,
re: Gey = (1 + 0,001 di) Ges = (1 + 0,001 - 8) 4635 = 4672,0 m’/uac
Po — INIOTHOCTH OTpa6OTaHHOFO BO3yXa.

_ 353 -0,0013 -Py; 353 -0,0013 -1195

3
= = = 1,27 kt/m
Po 273 273

1
B =— =0,003
273



4672,0 2781
v :(67,0+ 7.8
yX

(1+0,003-22) = 3958,5w° / uac
127 08

Pacxop Tema Ha cylmiky HaxoquM 1o ¢popMmyie:

Q =Ge. Bo3zl.(HH - Hsos,:l) - 4,2 ‘nc tHM., K,Z[)K/‘-Iac,

e t', — HauanbHas TeMIepaTypa MaTepHana Ha BXOJE B CYIIHIIO, °Cc

Hs;o; — Temnoconepxanue armochepHoro Bo3ayxa, KK/Kr cyx. Bo3J.

H,, — Termnoconepxanue noJorpeToro arMocepHoro Bo3ayxa, kKJK/Kr cyx. BO3I.

4,2n ty — KOJMYECTBO TEIJIa, BHECEHHOE B CYIIMIIKY BJIaroi mMarepuaia mnpu t, =20°C, x[Ix/uac

Q=4635(81-39)—-4,2 27,81 - 20 = 192334 k/Ix/4ac

VY nenpHbIN pacxoa Teria Ha CyHIKY (U1 JIETHUX YCJIOBHI)

Q 192334
=== -1 :
w = 2781 6916 xJI/kr BI
7. CocTraBJiisieM TeIIOBO# 0ajIaHC CylIuiIa
[NPUXOA TEIUIA

[ToTpebHOE KOMMYECTBO TeIIa, KOTOPOE HEOOXOMMO BHECTH C BO3YXOM, HArPEBAEMBIM B
KaTOpH(pEPHBIX YCTAHOBKAX, YAUTHIBAS HATPEB €T0 OT tyoyy = 19°C 10 t, = 60°C, paBen 1o pacuéry:

Q = 192334 x/Ix/4ac.
VY enpHbIN pacxo Tera:

qw = 6916 kJ[x/Kr B

Tabmuma 5.1
Haumenopanue crateii Komnyectso %
TerJia
kJlx/aac | KJDK/K
y: 8
PACXO/I TEIIA:
Harpes matepuana, qy 3128,0 112,4 1,2
Ha narpeB runcoBsix gopm, qg 15830,3 | 569,2 8,6
Ha narpeB TpancnopTHBIX 41986 | 1509,7 | 214
YCTPOMCTB, (rp 51881,7 | 1865,5 | 26,4
Ilorepu B OKpyXarouyrw cpeny,
Qox
I/Ic;apeHHe U HarpeB  BIAaru
Marepuaia 68200 | 2452,3 | 35,3
Quen = (2493 + 97 - t, — 4,2 - t“)n
=(2493 + 1,97 - 22 —-4,2 - 20) -
27,81 =68200
Temo, yxoasuiee ¢ 13900 499,8 7,2
0TpabOTaHHBIM BO3TyXOM: -2592 -9,2 -0,1
qyx = Ges [I(t — t;) + 0,001 - d, -
1,97 (tc —ts)] =46351(22 - 19) +
0,001 -t- 1,97 - (22-19)] = 13900
Heygsizka Oananca
HUTOI'O: Q= q= 100%
192334 | 6916

8. Pacuer xanopudgeposn
[ToTpebHOE KONMMUYECTBO TEIUIa OT KaJIOpU(PEPHBIX YCTAHOBOK coCcTaBisieT (Q, paBHOE pacxo/ly Teria Ha
CYIIKY C y4€TOM TeIJIoNoTeph B KaHanax u kajgopudepax — 10%



Q=(Q:4,2) 1,1 =(192334:42) - 1,1 = 50373 kxan/uac

B cBs3u ¢ TeM, uTo B anbHEHIINX pacuéTax OynyT HCIOIb30BaHbl CIIPABOYHbIE IaHHBIE, I/I€ OHU
JIaHBI B CTAPOU CHCTEME €IMHUIIL, TIOATOMY Mpou3BoauM rnepeBo Q u3 k/[x/gac B Kkaj/4ac, pa3aenus
MPY 3TOM Ha BEJIMYUHY 4,2.

[ToTpeOHbIit 00BEM TEIIIIOHOCUTESI PABEH KOJIMYECTBY BO3/1yXa, II0JJaBAEMOT0 B CYIIHJIO, T.C.

V = Vyosn = 4438,7 M’ /aac
Pacuér noBepxHOoCTH HarpeBa KajnopudepHOl yCTaHOBKHU:

Q- 50373,1-1,20 )
= =338m°,
27,4(113,3 — 47)

K(Tcp - tcp)

rae: Q — yacoBast HIOTPeOHOCTH B TEIUIE, KKaj/4ac.

K — ko3 pHIIEeHT Teruonepeiadn Kasopudepa, KKan/M> 4ac rpajl., IPHHIMACM 10 TGl B
3aBUCHMOCTH OT BBIOPAHHOTO THIIA KajopHudepa 1 BECOBOW CKOPOCTH BO3IyXa.

K ycranoske BeiOHpaem kanoprudep mogensn KOB Ne 5 ¢ moBepxHOCTHIO Harpesa = 26,8 M°.
BecoBYIO CKOPOCTh TEIIIOHOCHTEIIS VY B )KHBOM CeUeHHH Katopudepa npuaumaeM 11 kr/m” cek,
toraa ko3 duireHt terionepenaun cocrabut K = 27,4 KKaJ/M” 4ac rpan. Tep, — paBHa Temneparype
HACKIIIEHHOTO TTApa IPH COOTBETCTBYIOMIEM €ro AaBIeHuH, "C.

Jlnst pacuéra npuHUMaeM nap adcomotHoro nasienus 160 KITA., Torna Temnepatypa HaCBHIIIIEHHOTO
napa Oyzaer paBHa T¢p = 1 13,3°C

tep. — CpeIHEapUpMeTHYecKas TeMIepaTypa OCTYIAOIIEr0 U HarpeToro Bo3ayxa B Kajopudepax.

Lottt 19475
P 2 2

rJie: t, — HaYaIbHAs TEMIIepaTypa HArpeBaeMoro Bo3ayxa, t, = 19°C,

tx — KOHEYHas TeMIlepaTypa HarpeBaeMoro Bo3ayxa, IpUHUMaeM 110 TEMIIEpaType BO3/yXa Ha BXOJIE B

CYIIIIIO C y4&TOM MOTeph €8 IPU OXJIAXkKICHHH BO3ayXa 110 TpakTy Ha 15°C BrIme; t, = teym. +15 =60 +

15=175"C,

N - K03 PULMEeHT, yIUTHIBAIOIINI TEIUIONOTEPD B ycTaHOBKe 1 =1,20.

47°C,

Pacuetnoe uncno kanopugepoB OyaeT paBHO:

n= % = % = 2 (OKpyTJIsieM JI0 LIEeTIOTO YKCIIa),

2
rze f- moBepXHOCTh HarpeBa OAHOTO Kajopudepa, M™.
Jns BeIOpanHoTro Kanopugpepa KOb-5 noBepxHocTh Harpesa cocraBiseT 26,8 M.

PacueTtHoe uncio kanopugepos 1o Npoxoy Bo3ayXa COCTaBIsAET:

_ V303;l'1320 _ 4438,71,20 _
™1 = 3600-f3-vy ~ 3600-0,244 -11

1 (mpuHKUMaeM 3a 1 mryky) —

— napaJiienbHas cOopka Kanopugepos,

r71€: Viosa. - YACOBOH 00BEM TEIIIOHOCHTENS TOABAEMOTO B CYIIIIKY, M° /4ac.

f, — XMBOE CedyeHne OHOro Kanoprdepa Mo IPOXOLy BO3ayxa, M~. JIs BEIGpaHHOTO Kanopudepa
K®B-5 ceuenue no mpoxoay Bo3ayxa coctaBut f, = 0,244 M

VY — IIPUHATAS BECOBAS CKOPOCTH BO3yXa B Kamoprdepe, Kr/mcek. vy -= 11 kr/m” cex

OmnpenensieM Mocie0BaTeIbHO COeIMHEHHbIE Kalopudepsl B yCTAaHOBKE:

Pacuer conpotuBnenus kanopudepHoi yCTaHOBKH.
ConpoTHBieHHEe ABUKEHUS BO3/IyXa KalOpU(PEpHON YCTAaHOBKU paBHO

H=hnyqn =16,8-2- 1,1 - 1,1 =40,6 kr/m’,

re: h — COmpOTHBIICHHE OKa3bIBAEMOE OJHAM KamopH(pepoM, Kr/m>,
h=16,8 Kr/M°

N — ko3¢ uument 3anaca, pasusiii 1,1 — 10%

N1 — COMPOTHBIJICHHUE BO3AyX0B010B 1,1 — 10%



TosydeHHOe 3HAaYCHHE B KI/M” cleayer mepesectd B [1a o Gopmyre:
H = H(xr/r,?) - 9,81 =40,6 - 9,81 =398,8 [1a
OmnpenerneHne pacxoa napa B Kamopudepax:

Q-42 50373,1-4,2
T 22208

G = 95,26 kr/Jac ,

IZIe: T — CKPBITas TEII0Ta MapooOpa30BaHus IPU COOTBETCTBYIOIIEM, BRIOPAaHHOM 3HAUYEHUH JaBICHUS
napa, KKa/kr. J{7st BeIOpaHHOTO 3HaUeHHsI aOCOMOTHOTO naBieHus napa, 160 KITA ckpeitas Temora
napooOpa3oBanus coctaBuTt: r = 2220,8 kJ[K/Kr.

Q — moTpeOHOE KOIMYECTBO TEIUIA OT KATOpU(EpHBIX YCTAHOBOK, KKaJl/4ac.

VY nenbHblid pacxo napa Ha | ITyKy U3/1eNnii COCTaBUT:

G
G = P -, KT rtapa/1rT.
qac

95.26
G =500

rne: Puye - 4acoBast MpOM3BOAUTEIBHOCTD CYIIMIIKH, IIT/4ac.

9. Ilog00p BEHTWISATOPOB
[Tog6op BEHTUIIATOPOB MPOU3BOIUM, YUUTHIBAS TEIJIOBOU PacyeT CYIIMJIBHOW YCTAaHOBKH,
TEXHUYECKUI MACIOPT CYIIMIKHA U MPAKTHUECKUN OTBIT UX PadOTHI Ha JEHCTBYIOIMIMX 3aBO/IAX 1O
CYIIIKEe UICHTUYHBIX BUAOB u3aenuid. /st obecnedeHns HopMaabHON pabOThl KOHBEHEPHOU CYIIMIKI
yCTaHaBiIMBaeM | oTcachlBalOMMi U 1 HarHeTaroUUi BEHTUIISATOP CO CIEAYIOLIEH TEXHUYECKOM
XapaKTEPUCTUKOM:

= 0,103 kr mapa/1mT.

Harneraromuii BEHTUISITOP

Tum — BP Ne 3

TIpou3BoaNTENEHOCTE — 4438 M/uac

KILA. - 0,45

Yucno o6oporos — 1600 06/MuH.
YcTaHoBOYHAs MOITHOCTE ABHUraTens — 2,8 kBT
Hanop — 60 mm BoJ. cT.

OTcachIBaONUINI BEHTHIIATOD

Tun — BP Ne 3
T[Ipon3BOAUTENBEHOCTE — 4672 M/aac
Hanop — 60 mm BoJ. cT.
KILA. - 0,45
Yucno o6opotos — 1600 06/mMuH.
VYcTaHOBOYHAS MOITHOCTE ABHUTaTens — 2,8 kBT
10. Beruncienne ko3¢ dpuuneHTa noJj1e3HOr0 1eiicTBUA KOHBelepHOro CyInIa
Koadduunent noneznoro aeicTBUS KOHBEHEPHOM CYIIMIKHA PACCUUTHIBAIOT MO (hopMyIie:

_ qm_gncn 100 = 3128,0+68200

Ne oos3q— 100 =37,1%



Ipnioxenue 6

PacuéTt posbranroBoii Mmy(eabHoil meun 1Jisi AeKOPUPOBAHHOIO 00KMra H3/1e/Iuil ObITOBOIO
dapdopa.
1. PacuéT npouecca ropenusi npupoaHoro raza Komcomoibckoro mecropoxaenns TromeHnckoit
obJiacTu.
Cocra cyxoro rasa B %

CH4=94,71
C,He=0,21
C0O,=0,82
N, =4,26

[TpousBomuM mepecdyéT 3aJaHHOTO COCTaBa TOIUIMBA HA BIAXHBIA pabO4yWii ras, HpuHUMAs
cojiep)kaHue Biaru B raze — 1%
100 — H,O
100

OcTranbpHBIE COCTaBJIAIOIIME Ira3a OCTaBJISIEM 0e3 U3MEHEHHS.
CocraB BIaKHOT'O pa6oqero rasa B %:

. ) 100 -1
CH}' = CH{™ - =94,71-——— =93,71%

CH4=93,71
C2H6: 0,21
CO,=0,82
N,=4,26
HZO = 1,0

2. =100,00 %

- OnpenensieM TEMIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH TPUPOAHOTO ra3a:
Qn=358,2 - CHs4+ 637,5 - Co Hg + 912,5 - C3Hg + 1186,5 - C4H;o + 1460,8 - CsH;,=358,2 - 93,71
+637,5 - 0,21 =33700,8 xx/aM’
BrIunciieHue TOIMBHOTO SKBUBAJICHTA:

3, =Q, /Qy,, =33700,8/29300 = 1,15

OrnpenenseM TEOPETUUECKUI Pacxo CyXoro Bo3ayxa:

L,= 0,0476 (2 : CH4BH' + 3,5 : CQH6BJI +5 C3Han' + 6,5 : C4H1()Bn' +8 - C5H12BH') = 0,0476 (2 : 93,71
+3,5-0,21)=8,9 am’/ M’

[TpunuMast Bnarocoaepxkanue arMmocgeproro Bo3ayxa d = 10 r/kr c.B., onpeaensieM TeOPeTUUECKUN
pacxoj aTMOC(EpHOTo BO3AyXa:

L'o=1,016 - L,=1,016 - 8,9 = 9,04 av’/am’

JleficTBUTENFHOE KOJIMUECTBO BO3/IyXa MpHu KodpuimeHTe n3opitka o = 1,2 COCTaBUT:

0J15 CYX020 8030yXa.

Lo=a-Lo=1,2-89=10,7 am’/am’

07151 ammocghepHo2o 8o30yxa:

L'y=a-Ly=172-9,04=10,8 am’/um’

Haxoaum 00BEM TPOTyKTOB TOPEHUS:

Vco, =0,01 (CO, + CHy + 2C,Hg + 3 CsHg +4 C4Hjp + 5 CsHyp) = 0,01 (0,82 + 93,71 +2 - 0,21) =
0,9 M/ M

VH0= 0,01 (H; + 2 CH4 + 3 C;Hg + 4 C3Hg +5 C4 Hyp + 6 CsHy, +H,O + H,S + 0,16 - 10 - L) =
0,01-(2-93,71+3-021+1,0+0,16 - 10 - 10,7) = 2,06 M’/ aM’

Ve =0,79 - Ly + 0,01 - N, = 0,79 - 10,7 + 0,01 - 4,26 = 8,54 um’/ um’

Vo, =021 (a-1)-Ly=0,21(1,2—1) - 8,9 =0,4 un’/ M’

OO0t 00BEM MPOTYKTOB TOPEHUSI COCTABUT:



Vo=Veo+ V0 + Vi + V0, =0,9+2,06+8,54+0,4=11,9 am’/ am’

OmnpenensieM MPOLEHTHBINA COCTaB MPOTYKTOB FOPEHUS:

v, 0.9
1)CO, = —2.100 = —— 100 = 7,6%
v 11,
o
v 2,06
2)H,0 = —2>.100 = =100 = 17,3%
) 1.9
N4 8,54
HN, = —2.100 = 222100 = 71,8%
v, 9
V 0,4
4)0, = —2 100 = ——-100 = 3,3%
o ’9
2. =100,00 %

OmnpenensieM BIarocoiep:kaHue MpogyKTOB TOPEHHUS:

d. =804 - HO/(1,977 - CO,+ 1,251 - N, + 1,429 - O,)=804 - 17,3/(1,977 - 7,6 + 1,251 - 71,8 +
1,429 - 3,3) =127,0 r/kr c.r

rae: H,O, CO,, Ny, O, — cocTaBisitomue JbIMOBBIX Ta30B B % 110 00bEMY.

Tabnuma 6.1
MarepuanbHblii 0amaHc Ipolecca ropeHus
[Tpuxon KT Pacxon KT
1.Ilpupoanslii ra3: 1.IIpoaykTsl
CH4=CH, - 0,717 | 67,2 | Tropenus 177,9
CzH(, = CzH(, . 1,356 0,3 COZZIOO'VC02~1, 165’6
CO,=C0O;,- 1,977 0,8 977 1068,3
N, =N,- 1,251 5,33 | H,0=100-VH,0-0,8 57,16
H,0 = H,0 - 0,804 139 104
2.Boznyx: Nz =100-Vno-1, 1,19
251
0,=100L, 321,1 _
-0,21-1,429 1057,5 0,=100-Vo0,-1,429
No=100L,-0,79- | 17.12
1251 2.Heyss3ka
H,0=0,16 - 10L, - Oanasica:
0,804
Uroro: 1470,2 | Utoro: 1470,2

Onpenenenre TEOPETUUECKON U IEHCTBUTENIBHOMN TeMIIepaTypbl TOPEHUs TOIUIMBA pu o = 1,2:
Hup.rop = Qu/Vo = 33700,8/11,9 = 2832 K JK/EM

I[To H-t — nmmarpamme (cM. mpuioxkeHue 8) mpu BBIOpaHHOM 3HaueHMH o = 1,2 HaxoAuM
TEOPETHIECKYIO TeMITepaTypy ropeHns Tommsa tt = 1690°C.

HaxonuMm nelCTBUTENIbHYIO TEMIEpaTypy TOPEHUs ¢ y4ETOM MHUPOMETPUYECKOro ko3 duiueHrta
TOpPEeHUs! TOIUIUBA.

t= " - tr, °C
t,=0,8 - 1690 = 1352 °C

2. PacuyéT npoM3BOAUTEILHOCTH POJIBIAHIOBOM MEeYH
TexHuueckas XxapakTepuCTUKa POJIbIAHIOBOM Me4H 15l IEKOPUPOBAHHOTO O0XKHUTA:
Pa3zmMeps! pabouero kaHajia ey B METpax:



JmHa — 28,98 M.
mupuHa — 1,1 m.
BeicoTa — 0,46 M.
KonngecTBo nmonioHoB B paboyem KaHaie neuu — 56 1mr.
Macca ogHoro nojona — 4,1 kr.

Pa3smepsl nogzona 480 x 1000 mm.

Tabmuua 6.2
ACCOPTUMEHT OOKUTACMBIX H3CIUH.
HaumenoBanue | Emkocts, | Jnuna, | Juamerp | Boicora, | Tommuuna | Macca, | Kon- | Macca
U3 JIeIHi oM’ MM (wupuHa), | MM YyepeHka, | Ip. BO U3
MM MM u3l. | Bcep

B BHU3E,

CepB. | Ip.

IIT.
Kooeiinnk 0,75 170 103 135 3,5 540 1 4600
Kpsimka - — 55 27 3,5 60 1 450
Kpyxxa 4 Bern. 0,1 76 55 55 2,5 75 6
Caxapnuna 1600
¢ac. Kuesck. 0,35 137 98 78 3 210 1
Kpsbiika - - 56 29 4 — 1

KonuecTBo n3nenuii, ykJiaplBa€MbIX Ha MOJIOH:

- kodeinuk — 20 mT.
- caxapauna — 20 mr.

- Kpyxka— 120 mr.
JImuTenbHOCTh 1MKIIa 00kura — 3 yaca
Temnepatypa o6xura — 810°C.

TomnmBo — npupoaHsbiit ra3 Komcomonbckoro mectopoxaeHust TIoOMEHCKON 001acTu.
Qu = 33700,8 kJ[x/HM".

HaxonuMm éMKOCTE Ieuu:

Neep = 360 mt. cepBr30B (110 pacuéTy pacKiIaJKy U3AEIHN Ha TTOAJ0H).

E, =20 cep. - 56/3 ~360 cepBu30B B MeYH.

YacoBas MMPOU3BOAUTCIIBHOCTD II€YHU COCTABUT:

Pyac = En/tosx cep./aac,

ra€e:tosx — JUIMTENBHOCTD IIMKJIA 00KHIa B yacax.
Pyac = 360/3 = 120 cep./gac.

YacoBasi IpOM3BOUTENBHOCTD I1€YH 110 Macce 00KUraeMoi IpoAYKIIUHU:

Gy = Puac - Mcep., Kr/Hac.

rae: M, — Macca cepBu3a B 00030KEHHOM COCTOSHUU B KT.
G,=120- 1,26 =151,2 kr/ugac.

YacoBo# BBIXO]T TOIIOHOB COCTaBUT:

qgac
n moxg

= Nron/Tosx IIT/9AC.

N o = 56/3 = 18,6 mt/uac.

I'omoBas MPONU3BOAUTCIILHOCTD MICYU COCTABUT:

Prox. = Py Tron IIT/TOS,

TJIe: Troy — TOI0BOM POHJ pabodyero BpeMeH! padoThHI MeUu.
Tron = 350 - 3 - 8 = 8400 yac.

Mcep.: 1260 Tp.



Prox = 8400 - 120 = 100800 m1T. cCepBU30B/TO
3. PacuéT nmorepsp Temjia B OKPYKAWILYIO Cpeay
ITorepu Temna vepe3 CTEHKM W CBOJ I€YM PACCUMTHIBAEM JUJISl OTAEIBHBIX €€ Y4acTKOB.

Kaxxnpiii U3 HUX MO JUIMHE TIEYH, XapaKTEPU3YIOIIUMUCS ONPEAeTIEHHON KOHCTPYKIHMEH CTeHBI (MU
CBOJIa), JIOIIOJHUTEJIBHO Pa30MBaeTCsd HAa PacuyETHBIE YYACTKH, COOTBETCTBYIOLIUE IPSIMOJIUHEHHBIM
yuacTkaMm oOxkura. Takas NOMOJIHHUTENbHAs pa30HBKa HE TpeOyeTcs B TOM Cilydae, €Cld TI'paHUIlbI
YYAaCTKOB C ONPEIEIEHHON KOHCTPYKLMEH OrpakKICHHM COBIAJAIOT C TOYKAMHU M3JI0Ma Ha JIOMaHOHN
KpuBO# oOxura. JlanpHelme pacuéTsl 3amuchiBaeM B Buje Tabmuibl. [Ipu coctaBienun TaOIuIlbl
PYKOBOJCTBYEMCH:

a) TMOCJIENOBATENbHOCThI0 HyMEpaluHu CcJI0E€B B HANpaBICHUH OT BHYTPEHHUX IOBEPXHOCTEH K
HaPYKHBIM;

0) TONIIMHOM CIIOEB, MPUHUMAEMOH 0 YepTexKam;

B) K03 (pUIIMEHTaMU 110 CpelHEl TeMIepaType B JAaHHOM CIIO€.

J1y1s iepBoro cj0s CpeiHss TeMIepaTypa COCTaBIsET:

tep1 =tgu T to/2
g BToporo:
tcpz =t + t3 nuT.AO.

rae: ty; — CpeqHsis TeMrepaTypa B IeUd Ha JaHHOM Y4acTKe;
t, — Temneparypa Ha rpaHHIle BTOPOTO U TPETHETO CIIOSL.
t3 - TeMIeparypa Ha TpaHHIle TPEThero U YETBEPTOTO CIIOS U TA.

O61uee TEIIJIOBOEC COIMMPOTUBIICHUE CTCH WJIK CBOJA IIOACUYUTBIBACTCA 110 (I)OpMYJ'IeZ
R= 61/7\,1 + 62/7\,24' 83/}\.3 + Sn/}\'n + 1/(12 M2 I‘pal[/BT

rue:o — Kod(GUIMEHT TEeIUIOOTAaYd OT HAPY)KHOHM MOBEPXHOCTH CTEHKU K OKPYXKAIOIIEMY BO3AYXY,
0
3HAYEHUS €r0 MOXKHO IPUHUMATh B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATypBhI CTeH t cT., C:

ter., B C 40 80 120 200
o, Br/m? 10,5 12,8 16,2 18,6
rpan

HpI/I OIPCACIICHUN BCINYHHBI 061uer0 TCILJIOBOI'O  COIIPOTHUBJICHUSA I1O0 q)OpMyJ'IC YCIOBHO
MNPUHUMACTCA, 4YTO COIIPOTUBJICHHUEC OT IICUHBIX TI'a30B K BHYTpeHHCﬁ IMMOBEPXHOCTU CTCH (1/0(,1)
HCUYC3aroIC Majlo B CPpaBHCHUHU C OCTAJIbHBIMU CJIara€MbIMH.

HpaBI/IHBHOCTB MpeaABApUTCIIbHO BLI6paHHLIX TEMIICPATYpP NPOBEPAIOT IO COOTHOIICHUAM:

ta—t, S/A . ety _ 8,/
—t.. - TR >t

BH Hap BH  ‘HaAp

t t R

a OTCI0Ja YTOYHsIEM BEJIMYHUHEI ) 13, 4.

Temneparypa HapykHOH cpefpl (tiap) OOBIYHO MPUHUMAETCS 20°C.

Ecnu 3Hauenune remrepatypsl CIOEB BEIOpaHHBIE OYAYT OTIUYATHCA HE Oosiee, 4eM Ha 100°C, Takoit
MOTPEITHOCTHIO OOBIYHO TpeHeOperaroT. B ciydae OOnbIIoON pa3HUIIBI METOJIOM TOCIEI0BATEIbHBIX
npuOMIKeHUH MoAOUPaOT HOBBIE 3HAYEHUS TEMIIEpaTyp M BHOBb JENAIOT MPOBEPKY pacuérom. OOrmmii
KO3((HITHEHT TETTOMepeaadH OCINTHIBaeM 13 cooTHomeHms K = 1/R Br/m” rpaj.

TemmonpoBozsmas momans Fs M npuHuMaercst paBHoii 0,5 - (F; + F,),
rre: F| — BHyTpeHHsIsl MOBEpXHOCTh CTEHBI WJIM CBOJIA HA YYACTKE TYHHEIIS,

F, — napyxHas TerooTaaronias HOBEpXHOCTh HA 3TOM Y4acTKe.

HOTepI/I TCIJIa 4€PE3 CTCHBI WJIK CBOJ] HA paCCMAaTPpUBACMOM YYAaCTKE OIIPCACIIACM I10 (I)OpMYJ'ICI

Q=3,6-F - K (tsy — tsn) xJIx/1ac,

rae:Fe =2 - lyy - hyg; M

FCB :Fnon: lyq : Byq; M2



Tabmuma 6.3
Pacuér Temna B OKpyXarolyro cpey 4epe3 CTeHbI

- Eﬁ XapakTepuCTHKA CTEH 1O CIIOAM = v .
=z 2 [Q o 2
5 = mamort 1HIb IIaMOT JIETKOB. > s e 5
=HIReps 1B ColgE R
> | = . . 3 8
T A N O R R I R IS R R e
=% 2
Q Br/m-K | M~-K/Bt
30Ha moaorpeBa
1 |235(0,115| 0,79 0,147 0,23 0,22 1,04 | 1,28 0,8 | 11,1 | 6873

30Ha 00xura
2 16301]0,115 0,9 0,127 10,345(10,28 | 1,23 | 1,5 | 0,66 | 18,7 | 27103
3oHa 00xkura

3 |810|0,115| 1,08 0,1 0,345 10,32 | 1,07 | 1,7 | 0,6 | 5,1 8703
=42679

30Ha OXJIAKICHUS
4 |7831]0,115 0,1 0,115 |0,315|0,31 | 1,11 | 1,32 | 0,8 | 16,8 | 36916
30Ha OXJIAKICHUS
5 | 483]0,115| 0,78 0,14 0,23 {0,32| 0,7 {094 | 1,06 | 11,3 | 19965
30Ha OXJIaXKICHUS

6 | 145]0,115| 0,75 0,15 0,23 (0,25 0,9 | 1,15] 0,9 | 9,95 | 4029
=60910

4. Tens10BOM 0aj1aHC POJBIAHTOBOM MeYH
4.1. TenoBoli OanaHC 1MeYr 30H MOAOTPEBa M 00XKHUTA.

4.1.1. Ilpuxox Tenia.

1. Tennoma corcuzanus monausa
Q"= Qy - B xJx/um’,
rae: Q,” — HU3IIas TEMIOTBOPHAs CIOCOOHOCTH TOILIMBA B KJ[K/Jac.
Q" =33700,8 - B x/Ix/HM
2. Tennocooepoicanue monausa
Q" =B - Cr - t; kJx/9ac,
rae: t; — Temrmeparypa TOIUIMBA, MOCTYHAIOIIETO B MEYb, 0C, MPUHUMACTCS JJI1 BCEX BUJOB TOILIUBA,
CHKHTAeMbIX B HEMOJOTPpeToM coctostnn t = 20°C.
C; — TemnoéMKOCTh IPUPOJTHOTO Ta3a, KI[)K/M3rpazL.
Cr=4,19(0,323 + 0,000018 - t) = 1,35 KI[>K/M3rpa)1.
Cr=4,19(0,323 + 0,000018 - 20) = 1,35 Kﬂ)K/M3l"pa)I.
Q2" =B - 1,35 - 20 = 27B k/Ix/4ac.
3. Tennocooepoicanue 6030yxa (paCCUMTHIBACTCS B TOM CIydae, KOT/1a MPOU3BOIUTCS MTOJAOTPER).
Q3" =B - L - Lo, KJIx/9ac.
rae: L, — meiicTBUTENbHOE KOJIMYECTBO BO3/1yXa, OAABAEMOro JJIsl TOPEHUS TOIUINBA, M/ HM3,
lyos — SHTANBNHS BO3TYyXa, K}I}K/HM3 HaXOJUTCS B 3aBHCHMOCTH OT TEMIIepaTyphbl IOJIOTpPEeBa
BO3/1yXa.
Q3" = 0, T.K. MOJOIPEB BO3AyXa HE MPOU3BOJIUTCAL.
4. Tennocooepocarnue uzoenuil

Q" =Gy - Cys - tys KJK/Hac,



rae: C,; — TemnoéMKocTh m3aenuit = 0,92 KZ[)K/M3 rpau.
Gy — 4acoBOIi BBIXO M3IEINM, KI/d9ac
tus — TEMIIEpaTypa U3JACIUN = 20°C.
Qu"=151,2-0,92 - 20 = 2782,08 /x/uac.
5. Tennocooepoicarue noocacvleaemo2o okpysicaue2o 6030yXa.
Qsn" =B - Lo(0lor - ) * ty - Cy, KJ[K/9ac,
rae: Lo — TeopeTuieckoe KOJIMYeCTBO BO3/IyXa, PacX0yeMOro Ha TOPEHHE TOTLJIMBA, MY/ HMC
Olor KO3 dUIUEHT U30BITKA BO3AyXa B IBIMOBBIX Ta3ax O, = 2,5,
t, — Temmeparypa Bosayxa, 'C t, = 20°C,
C; — TermnoéMKocTh Bozayxa = 1,3 KZ[)K/M3rpaz[.,
Qs."=B-8,9(2,5-1,2)-20-1,3=B - 300,82 kJ[/uac.
6. Tennocoodepaicanue no0ocpesaemoco 8030yxXd, NOCMYNAWe20 U3 30H OXJI1AAHCOEHUs. NeYll.
Qe =B - L, -C; -t kJ[x/9ac,
rae: Ly - 1eCTBUTENbHOE KOJTUYECTBO BO3AyXa, HAYIIEr0 HAa TOPEHUE TOIIMBA, v’/ um°
C:=1,34 K[[)I(/HMBFpaI[.,
t, — TeMIiepaTypa Bo3iyxa, OC; ty = 3OOOC,
Qen" = 0, T.K. BO3YX M3 30HBI OXJIAXKIEHHUs OTOMPAETCS Ha CTOPOHY.

7. Tenﬂo, BHOCUMOE NEYHBIMU NOOOOHAMU.
n __ _yac
Q7n =N pox- Mnoz[ : Cnoz[ : tHOZl’ KI[)K/‘IaC,

rae: N o, — 4aCOBOM BBIXOJ ITOJIOHOB,
M0z — Macca 1 mojiioHa B KT,
Crioq — TETUIOEMKOCTD MOAAOHOB, Cyoy = 0,482 KI[>1</M3 rpanu,
thon — TEMIIEPATYpPA NIOAJA0HA HA BXOJE B I1€Ub, tyoy = 20°C

Q7" =18,6 - 4,1 - 0,482 - 20 = 735 xJIx/uac.
Htoro Ipuxon TCIuia:
7122 =Q), +Q5, + Q5 +...+ Q7 kJlx/uac

7122= 33700,8 -B+27-B+ 0+ 2782,08 + 300,82 - B+ 0+ 735,15 =
= 34027,62 - B 4+ 3517,23 x/Ix/uac

4.1.2. Pacxo Teruia.

1. Tennocoodepcanue uzdenruti npu memnepamype odxcuea
_ qac
anp =G w3 ° Cmn - Toox KI[)K/LIaC,

rae: G — BBIXOJ 000MOKEHHBIX U3ENUM, KI/4ac,
Cisp — TETUIOEMKOCTD U3AENUH, KJ[K/KT rpa.,
tosx — TEMIIEpATypa 00KHUra U3AEIUM, oC. togw = 8 10°C.

Q" =151,2-1.02 - 810 = 124921,44 x/Ix/uac.

2. Tennocoodepaicarnue neunvix no000H08 npu t 0bxcU2q.
Q= 1" 101 - Mo - Cron - toss KIIc/10C,
Q."=18,6-4,1-0,52-810=32120,71 xJIx/4ac.

3. Ilomepu menna 6 okpysicarouyio cpeoy.

Q3" = Q"er + Q"cs + Qon KK/ TaC,

rae: Q"cr, Q e, Q"ox — TOTEPH TEIIA YEPE3 CTEHBI, CBO, IO/ TIEYH B 30HE MOJ0IPEBA M 00KHUra B
k/JIx/4ac.

Qsn” = 42679 + 41699 + 58756 = 143134 x/Ix/uac.
4. Ilomepu menna c omxooawumu ea3amu.
Qan” = B[V + Lo(aor. -01)] - Cr X tor. K[[K/4ac,



rae: Vy — KOJMYECTBO MPOIYKTOB TOPECHHUS, MY/ HM,
Lo — Teopernueckuii pacxoj BO3ayxa Ha TOPEHUE TOTUINBA, HM/ HM,
0o r. — KOO PUIMeHT N30bITKA BO3TyXa, B OTXOASAIINX Ta3ax = 2,5,
o — K03 HuIMeHT U30BITKAa BO3yXa, HAYIIETO Ha TOpEeHre TormBa o = 1,2,
C; — cpenHsisi TETIOEMKOCTD JIBIMOBBIX T'a30B, KI[)K/HM3rpa,u.,
tor. — TEMIIEpATYpaA OTXOAIINX Ia30B, 0C; tor. = ISOOC,

C.=1,35+0,00075 - 150=1,46 KI[)K/HM3~rpaI[.
Q4" =B[11,9+8,9(2,5—1,2)] -150 =B - 5139,93 xJ[/4ac
5. Ilomepu menna om Xumuyecko2o Hed0Hco2a MonIusd.
Qs." =0,01X - B - Qq x/Ix/uac,
rre: X — XUMHYECKU HeZIOKET TorumBa B %o (1t razoo0pazHoro torumsa X = 0,5%)
Qs.,"=0,01 - 0,5B - 33700,8 = 168,504B xJ[»/4ac.
6. Heyuménmnvie nomepu menia.
Qs” = 0,03 - B - Q, xJIx/uac.
Qs =0.03 - B 33700,8 =B - 1011,024 x/]x/4ac.
Hroro pacxon Temia:

6 P p P P

12Qn =Q;, +Q5, +...+ Q¢ xllx/uac

6

IZQE =124921,44 + 32120,71 +143134 + B-5139,93 +168,504 - B +

+ B-1011,024 =300176,15 + 6319,458 - B k/Ix/uac

YpaBHECHHE TEIUIOBOTO OajaHca 30H MOIOTPEBA M OOKHTA!

6
1ZQ) = £Q° wlifuac

B 5TOM ypaBHEHUU 0JIHAa HEW3BECTHAS BEJIMYMHA, TI0O3TOMY, peliasi 3TO YpaBHEHUE, ONpEIesieM
3
pacxon ToruMBa B B M”/49ac 115t ra3000pa3HOro TOIUIHMBA.

34027,62B +3517,23 = 6319,458B + 300176,15

_300176,15 —3517,23  296658,92
34027,62 - 6319,458  27709,16

=10,7 mM° / uac

4.1.3. TerioBoii OajaHc 30H MOAOrPEBA M O0KUTA.

Tabnwuia 6.6
IIpuxon Terna

HaumenoBanue crarei kJx/gac %
1. Temnmora cKHUTaeMoro 360598.56 98,08
TOILJINBA 288.9 0,08
2. TennocoaepxaHue TOIIMBA 0 0
3. TemnnocoaepkaHue Bo3ayxa 278277 0,76
4. Tennocoaepxanue U3aeIUN
5. Tennocoxaepxanue 3218,77 0,86
MO/ICachIBAEMOTO BO3/IyXa
6. Temnnocoxnep:xaHue ropsuero 0 0
BO3/yXa U3 30HBI OXJIAKICHUS 735 0,20
ey
7. Termmio, BRIHOCUMOE IICYHBIMU
MTOIJIOHAMH
Hroro: 367623,31 | 100,00

Tabmuma 6.7



Pacxox Temia

HaumenoBanue crareit k/J>x/gac %

1. Temnocoaep:xaHue U3ACIUI
IpU TeMIIepaType 00Kura 124921,44 | 33,97
2. Tennocoaepxanue NeYHbIX
IIO/ITOHOB IIpU TEMIIEpaType 32120,71 8,73

o0Xkura 143134 38,92
3. Tlorepu Temna B 54997,25 14,95
OKPYKaIOIIYIO CPEeIy
4. Tlortepu Temiia ¢ OTXOASIIMMU 1802,95 0,49
razamu 10817,91 2,94

5. Ilorepu temna ot
XUMHUYECKOT0 HE10K0ra

TOIUTMBA
6. HeyuréHHble morepu Temia
Hroro: 367794,26 | 100,00
367623,31 —367794,26
Heyss3kabananca = - “—-100 = —0,04 %
367623,31

4.2. TertoBO¥ OaaHC 30HBI OXJIAXKICHUS

4.2.1. IlpuxonHas yacts OajgaHca

1. Tenno, svidensemoe npu oxAaHCOEHUU 0OOHCHCEHHBIX UOENUII.
Qloxn = anp KI[)K/‘-I&C
Qiox" = 124921,44 xJIxx/gac
2. Tenno, gvloensiemoe npu 0XaaxcoeHuu N0OOOHO8.
ngxn = anp KI[)K/LIaC
Qaox' =32120,71 x/Ix/49ac
3. Tenno, 8HOCUMOE OKPYHCAIOUWUM B030YXOM.
Qs0x = (B x Lo + Vi + Vy)Cy + t + x/DK/4ac,
r/ie: Vi — KOIHYECTBO H3GBITOYHOTO HACPETOTO BO3AyXa, OTOHPAEMOTro Ha CTOPOHY, M°/dac),
Vy — moTepu Bo31yxa 4epe3 He IJIOTHOCTH B 30HE OXJIAXKICHHMS, M>/gac,
Vy=0,5L,=0,5-10,7 = 5,35 m’/uac,
C; — Tero€MKOCTh BO3/1yXa, paBHas 1,3 KI[)K/HM3 rpai.,
t, — TEMIIepaTypa OKPYKAIOIIETro BO3yXa, °C. t,=20°C,

Qsox = (10,7 - 10,7 + Vyy + 5,35) - 1,3 - 20 ==3115,84 + 26 V,, kJIx/gac
Hroro nmpuxon Teruia:

3 n n n

1ZQox = Qlox -I-Q3OXKI[)K/‘{aC

3

lZQEX =124921,44 +32120,71 + (3115,84 + 26V ) = 157042,15 +

+(3115,84 +V,, -26) = 160157,99 + 26 - V, k[lx/uac

4.2.2. PacuérHag yacTts Oajlagca.

1. Pacxoo menia na Hazpes 8030yXa. uoyuje2o Ha 2opeHue moniued.

Qiox’ = Q3" KJIK/4ac

Qiox’ = 0 (HarpeB BO31yxa HE MPOU3BOIAUTCS)

2. Pacxoo menna na nazpes 6030yxa, udyuje2o 8 301y noooepesa u odaicuada.
Qaox” = Q3n" KJIK/4ac



Q20x” = 0 kJIx/9ac
3. Hz6bimounoe menno 6030yxa, omoupaemo2o Ha CMopomy.
Q30x” = Vi - G -ty K/DK/1ac,

r7ie: tyy — TEeMIEparypa Bo3ayxa, OTOMpacMoro Ha CTOPOHY, OC; ty, = 150°C,
C; — TEMI0EMKOCTh BO3/1yXa, KI[}K/HM3rpaz[.; C:=1,3 KZ[)K/HM3rpaz[.

Q3o = Vi - 1,3+ 150 =V, - 195 kJIx/uac
4. Ilomepu menna c ymeuxou Hazpemoco 8030yXd.
Q40Xp = Vy ‘ CB ° tBy KH}K/‘IaC,

rae: Cp — TermIo€MKOCTh BO3/1yXa, paBHas 1,3 K JK/HM rpanu.,
tsy — TEMIIEpATYpPa TEPSAEMOTO BO3AYXA. tyy = 50°C,

Qu0x’ =0,5-10,7 - 1,3 - 50 = 347,75 x]JIx/4ac
5. Ilomepu menna 6 okpysicarouyio cpeoy.
QSOX = CTox + QOXCB + Qnox KI[H(/LIaC,

rae— Q% ox; Q% es; Q"ox MOTEPH TEILIA B OKPYIKAIOLIYIO CPELY CTEHAMH, CBOJOM, IIOJOM IIEYH,
k/J[x/qac,

Qsod = 60910 + 32209 + 41727 = 134846 xIx/4ac.
6. Tennocooepacanue gviepysircaemvix uz0eaul.
Qf)oxp: Gm * Cm * tm, KI[)K/ 4gac,

. .. 0

rae: Gys, Cys, tys — KOTMYECTBO U3/IENIUN B KI/4ac, UX TEIUIOEMKOCTh B KJIK/KT Tpaj.; TeMieparypa B C
0

(tis =80°C)

Qsox’ = 151,12 - 0,85 - 80 = 10281,6 k/Ix/uac

7. Tennocooepoicanue 8viepysicaemvix NOOOOHOS.
Q7ox” =TNog - Mion * Crioa * ta, KJIi/"ac

Qro’ = 18,6 - 4,1-0,49 - 80 = 29894 xJ[x/uac

8. Heyuménnvie nomepu menna:

Qsox” = 0,02B - Qy” x/Ix/4ac

Qsox” = 0,02 - 10,7 - 33700,8 = 7211,97 xJIx/uac

HTtoro pacxon Temna:

qac

8 p P P p

1ZQ0x = Qlox + Qoo +---+ Qg KIbK/g9ac

8

12 2x =0+0+195V,, + 347,75 +134846 +10281,6 + 2989,4 + 7211,97 = = 195VBH +155676,72 x[x/aac

YPaBHeHI/IC TEIIOBOr0 OaJlaHCa 30HbI OXJTAXKICHHA:

160157,99 4+ 26V, = 195V, + 155676,72

160157,99-155676,72 4481,27 3
vV, = [95°7¢ = g9 = 26:5M /gac

B »TOM ypaBHEeHUM O/1Ha HEU3BECTHAs BEIMUMHA Vg, a B — pacxos TommuBa OblT BBIYKCIIEH IPU
pellIeHnr ypaBHEHUS TeIIOBOro 0anaHca 30H nojorpesa u odxura. [loaromy, pernast 3To ypaBHEeHHE,
3
OTIpe/IETISieM BEIUUUHY Vyy, T.€. KOIMYECTBO TOPSIUETO BO3AyXa, OTOUPAEMOro Ha CTOPOHY Vi, M /4ac.

4.2.3. TerutoBo# OajaHC 30HBI OXJIAXKICHUS [IEYH.

Tabnuua 6.8
[Tpuxon Terna

HamnmenoBanue crareit k/JI>x/4ac. %

1. Temuno, BbACIAEMOE NIPU
OXJIAXKJEHUU U3, Qox 124921,44 77,67
2. Tenno, BbIACISIEMOE NTPU




OXJIQKJIEHUH TTOIOHOB, Qa0 32120,71 19,06
3. Temmo, BBIHOCUMOE
OKPYKAIOLIUM BO3IYXOM, Q30x" 3804,84 2,37
Wroro nmpuxop temia: 160846,99 100,00
Tabauna
6.9
Pacxop Temna
HaumenoBanue crareit k/J>x/4ac. %
. Pacxon remnna Ha Harpes
BO3/yXa, UYIIEro Ha TOPEHUE 0 0
TOmuBa, Qioy’
Pacxon teria Ha HarpeB
BO3/1yXa, UJYILIETO B 30HY 0 0
nozgorpesa u 00xura, Qaox”
Temo Bo3myxa, 0TOMpaeMoro 5167,5 3,21
Ha CTOPOHY, Q30x”
[ToTtepu Temna ¢ yreuxkoi 347,75 0,23
HarpeToro Bo3ayxa, Qsox
[ToTepu Temia B OKpyKaroOIIyI0 134846 83,84
cpeny, Qsox”
Temnoconepxanue 10281.,6 6,39
BBITPYXKaeMbIX U3aeIui, Qpox’
Temnoconepxanue 2989.4 1,85
BBITPYXKAEMBIX HOIIOHOB, Q70x" 7211,97 4,48
Heyurénnsle norepu rermna,
QSoxp
Hroro pacxon Tera: 160844,22 100,00
160846 ,99 — 160844 ,22
Heysszkabananca =

4.3. CBOAHBIN TEIJIOBOH 0aJIaHC MeYH

160846 ,99

-100 = 0,0017%

IIpuxon Terna

HaumenoBanue crareit kJx/gac %
Tenno oT cropanusi TOIUIHMBA, 360598.56 97,08
Q" 288.9 0,07
dusnueckoe TEMIO TOIJINBA, 3517,08 0,95

Qn2n 0 0
Tennmo wu3genuii ¥ IIOJJIOHOB, 3218,77 0,87

Q"4+ Q" 3804,84 1,03
Temnno Bo3myxa AJisi TOpEHUst
Temmo I10JICACBEIBAEMOTO

Bo3ayxa, Q"s,
Temmo Bo3myxa OXJaXIeHUS,

Qn3ox

Wrtoro npuxon Tema: 371428,15 100,00

Tabmuma 6.10



Tabmuma 6.11
Pacxon Tena

HammenoBanue crarei k/J[>x/4ac. %

1. Temmno Bo3myxa, OTOMpPAEMOTo

Ha cTOpoHY, Q30x" 5167,5 1.4
2. Ha xuMuyeckue peakuuu u

ucnapenue Biard, Q" + Qy,° 157042,15 423
3. Ilorepu Temna:

a) ¢ orxoaamumMu razamu Qg,’ 10817,95 2,9

0) B okpyKarouryro cpeay Qs,” 136648,99 36,8
+ QSnp

B) BBIHOC TEILIA MO/I0HAMHU U 13271 3,6
H3ICTASIMHA 48480,56 13,0

Q6np + Q6np

T') MPOYHE MOTEPH

Hroro pacxon Terma 371428,15 100,00

5. BeluucieHnne yaeJbHbIX 3aTPAaT TOIVINBA U KO3 PuiueHTa 1moie3Horo AeiicTBUA ne4mn
Y AeNnbHBIN pacxoa HaTypaJIbHOTO TOILTMBA HA OOXKUT:
v B 10,7
S 120
rae: B — pacxon TormBa, HM /4ac,
P — vacoBas mpou3BoIUTEILHOCTH TICYH, CEPB./4ac.

y,I[eJ'ILHHﬁ pacxoa yCIOBHOT'O TOIIMBA Ha 00KHUT I/ISHCJII/Iﬁ COCTaBUT:

BYA . QP
ya _ HaT H /
yen = T~ > KI' Y CJI.TOILUT./ CCPBU3 ,
yen

rae: Qyes — TEIIOTBOPHAS CHOCOOHOCTD YCJIOBHOT'O TOILIUBA, KJK/KT,
Qyen = 29300 xJIx/KT.

0,09 - 33700,8
YA - 22 TT 2 = (),10 KT YCILTOIUL/ CepBH3
yer 29300 Y P

TennoBoii 6anaHc edr MO3BOJISET OLIEHUTh Ka4eCTBO €€ padOoThl, SKOHOMHUYHOCTD MO PACXOAY
TOIUUTMBA U CTENEHb UCIOJIb30BaHUs BBOAUMOTO Teria. KoadduimeHT mojae3noro qeicTBUS Meun
MpeJICTaBiIsIeT cOO0M OTHOIIIEHHE 3aTPAUYEHHOTO TeIIa Ha XUMHUYECKHE TIPOIECCH K BBOJUMOMY
KOJIMYECTBY TEIUIa OT TOPEHU TOIUIMBA, T.€. KII/] meun mokassiBaeT, kakas 4acTb OT BBOAUMOM
TEIJIOBOM DHEPTHH TOILTUBA PACXOyeTCs MOJIE3HO Ha TEIJIOBYI0 00paboTKy MaTepHarna.

p p
_ Qnon _ an +Q3ox
- - n
Qrop an

_124921,44 +5167,5
B 360598.6

-100%

100 = 36,1%



Hpnioxenue 7

Pacuér anekTpru4ecKoi posIbIraHr0OBOM MEUH ISl YTUIIBHOTO
o0xwura GpaphopoBbIX U3AETHIA.

1.PacuéT npou3BOAMTENbHOCTH YJIEKTPUIECKON POJIBIaHTOBOM Me4n
ACCOPTHMEHT 00XKUTACMBIX U3JICITUN — YallHBIN CEPBU3.

Tab6muna 7.1
XapaKTepHCTHKa qaﬁHOFO CCpBHU3a.
= ple ) - o . o o R a .
= N < = ~ < < ) < S
THEAEEEE I I L T
g == E = cé 5 = 2 = 2l & =3 9 g § 8 =
< 8l a |} /< |4 o= KEFg=3
Baza
wa | — | — | 150 [ 107 | 6 | 230 | 1 | DO2"
BapeHbsI )
bmonne j
aitmoe | — | — | 170 | 26 190 | 3 3f%1597—
170 mm =0,
Yamka
waitras | 021 | 101 | 81 | 55 90 | 3 318’(2)3—
®.39 ,
> =1,07 kr

TexHnueckas XxapakTEpPUCTUKA SJIEKTPUUYECKOM pOIbIraHTOBOM NEYH.
Pa3mepnl pabouero kanana: nauHa 14,95 m
mupuHa 0,81 M
BeicoTa 0,405 M
JImrHa TEIIOBBIX 30H: nogorpesa 5,06 m
o0xwura 4,14 m
oxXJIaxJaeHud 5,75m
Pazmepst nogmona 1000 x 500 mm
KomnyecTBo mogaoHOB B meun — 15 1mT.
KomnyectBo n3nenuii Ha 1 mognoHe: Baza — 18 mit., yamka — 27 mrt., oaroaue — 54 mrt.
Bpewms o6xmura Togx = 8 uacos
HarpeBaTenbHbli 2JIEMEHT — HUXPOM
Temmneparypa o6xxura 950°C
Omnpenenenne NpoN3BOIUTENBHOCTH TIEYH.
Ha 18 cepBusoB HeoOxonumo 4 nogaona. KonmyectBo noioHoB B ey 15 mr. Takum o6pazom
KOJIMYECTBO CEPBU30B B [I€YU COCTABUT:

E,=18-15/4=67,5 ceps.
YacoBast mpon3BOAUTEILHOCTh TIEYH Oy/IeT paBHA:

HaxoquM 4acoByro MPOU3BOAUTENLHOCTD ITE€YH MO MACCe M3EIHI:
G'{ac = Puac Mcep = 8,43 . 1,07 = 9,02 Kr/4ac

YacoBo# BBIXO]T TOIIOHOB COCTaBUT:

n
proA — oA -G o, = 1,87 -5 = 9,35 kr/aac

qac
T

00k



Gron = 5 KT —Macca 1 noaaona.
2. MartepuajibHbIii 0ajIaHC IeYn
[Ipu naHHOM YacOBOM MPOU3BOAUTEIHLHOCTH TEUH MO Macce 000#0OKEHHOM MPOAYKIHH (Gqyc) Macca
3arpy»kaeMoro B MeYb ChIpIia OyJaeT paBHa:

Ge =Gy + Gy,
rae: G, — motepu Macchl pu o0xkure. OHU CKIIABIBAOTCS U3 TUTPOCKOMHYECKOM BiIard Gy,
XUMHYECKHU CBSI3aHHOM BlIaru Gyy, JIETYYHX YacTEl HEOPraHWYECKUX KOMIIOHEHTOB IMUXTHI Gy
Gn=Gyr + Gux + Gun
KosuecTBO rHrpOCKONMYECKOM BJIaru:
Gwr=0,01 G:W, = 0,02 G, kr/gac,
rae: W, =2% — BIaXXHOCTh CBIPIIA, MOCTYNAIONIET0 Ha YTHUIHHBIA O0XKHT.
KonanuecTBO XUMHYECKHU CBS3aHHOM BIIaru:
Guwx = 0,01 nnn (G¢ — Gyr) — Gyg = 0,05(G — 0,02 G.) — Gy = 0,049 G, —
— G,y Kr/gac,
rjae: nnn = 5% — noTepu Macchl PHU MPOKATIUBAHUH.
[ToTepu macchl Ipu 00KUTE COCTABIISAIOT:
Gn =0.02 Gc + 0,049 Gc — Gn.u + Gi.a = 0,069 Gec,
Toraa: Ge=9,02 — 0,069 Ge
Gc =9,02/(1 —0,069) =9,02/0,931 = 9,69 kr/gac
KoymuecTBO THrpOCKONMYECKOM BIIAru:
Gwr =0,02 G¢c =0,02 - 9,69 = 0,1938 kr/uac
Macca cyxoro ceipua:
Ge.=Gc — Gy = 9,69 — 0,1938 = 9,4962 xr/yac ~ 9,5kr/4ac.
3.PacuéT norepnb Tenjia B OKPYKAIOULYI0 CPeay

Tabmuua 7.2
30Ha nojorpena
I yuacroxk IT ygactok
Hmunaa — 0,95 m Jmunaa — 4,11 m
Bricota — 0,5 m Bricora — 0,5 M
Mupuna — 1,53 m [Mupuna — 1,53
CreHbl TonmuHa MM TonmmwunHa
[IlaMOTHBIN KUpIHY 115 MM CreHpl 115 MM
Mapxku 1B -1 115 MM [ITamMOTHBIN 115 MM
Kupnnu 1B 235 mm KUpIIAY
CranbHas oOIINBKA 5 MM Jlerxkosec IIIJIb — 1 235 MM
ITamoTHBIH 5 MM
Csox nerkosec JIb —
[ITamMOTHBIN KHpOIUY 114 mm CO’4
1A 114 mm 6“‘“”“" 115 mm
IITamoTHEIH 365 MM OOIIHMBKA 5 MM
JICTKOBEC 365 MM Crox
Kupnnu [IUJIB - 0,8 5 MM [ITamOTHBII
CranbHas OOIINBKA JIETKOBEC
HIJIb -1
oz 175 Mm Crams s 115 Mm
[[TaMOTHBIN KUPIUY 420 MM P S— 115 mMm
A -1 210 MM
[ITamoTHBIH 5 MM




nerkosec 11JIb

Ilox
IITaMOTHBIH
KP4
kupruy IA — 1
Kupnuu HJIB —
0,4
CranbHas
oOIIMBKa

3o0Ha 00xkuUra

30Ha OXJITAXKICHUA

Jmuaa — 4,14 m
Mupuna — 1,53 m
Bricora — 0,8 M

Hmunaa — 5,75 m
[Mupuna — 1,53 m
Bricora — 0,65 M

Crenbl Tonmuna Crenbl TonmuHa
JIb -1 115 Mmm Kupnuy b — 1 115 Mmm
JIb - 0,4 235 mm Kupnnu 1B 235 mm
CranbHas 00IIMBKa 5 Mm CranbHas 5 Mm
Caox oOIImMBKa
Kuprna [JTB — 1 115 mm Ceox 50 MM
Kupnuu JIb — 0,4 210 mm Kap6opynaoBbrit 160 Mmm
CrasnpHas 0OIIMBKA 5 MM Bo3nyx 115 MM
Kupnuy [TA — 1 90 mm
Kuprina IJIB — 5 MM
Mox 0,8

Kupnuu HIA -1 115 MM gTaﬂLHaﬂ 50 mm
Kupnuu JIb — 0,4 210 mm OOIIHBKA 130 Mmm
CranbHas oOImMBKa 5 MM Lon 65 MM
KapOopyH0BbIit 115 MM
Bo3nyx 5 MM

Kuprnu b -1

Kupnuu [1IB
CranbHas
oO1mMBKa

IloTepu uepe3 CTEHKH, CBOJ U MO [T€YM PACCUNUTHIBAEM JUISl OTAEIBHBIX €€ ydacTKoB. Kaxaplil u3
Y4acTKOB M0 JUTMHE [€YH, XapaKTepU3YIOIIUNCs ONpeeIEHHON KOHCTPYKIIMENH CTEHBI WM CBOJA U
10J1a, TOTIOJIHUTEIBHO pa30uBaeTcs Ha pacy€THbIE YUYaCTKH, COOTBETCTBYIOIIUE MPSMOIMHEHHBIM
y4acTKaM KpUBOH 00kHra.

IIpyHMMaeM KOHCTPYKLIMIO CTEH, CBOJA U ITOAA ME€YH 110 YEPTEKaM.

CocranseM TabIuIly MOTEPh TEIUIA Yepe3 CTEHBI, CBOJI U O] TIeUr B OKPYKAIOIILYIO CPELy.
[MOSACHEHUA K TABJIULIE.

I'pacda 1 — Homepa pacu€THbIX yuacTKOB O€pyTCsl COTIIACHO KPUBOM 00KHUTa.

I'pada 2 — CornacHo KprUBOH 00KHUTa HAXOAUTCS CPENIHSS TEMIIEpaTypa Ha pacuETHBIX yJacTKax.

Tonmuua MaTepuaiia CTeH, CBOJA M 1M0Jja TPUHUMAETCS COTIIaCHO KOHCTPYKIIHH B M ().

KoadduuneHTs! TEmI0npoBoJHOCTH MaTepraa HaXxoIT 1o rpadukamM 3agaBasch IpeaBapUTeNbHO
CpeIHEeH TeMIepaTypoi B ykazaHHOM ciioe, Bt/m-rpaz. (A).

TepMuyeckoe cONPOTUBIIEHNE TETIONPOBOAHOCTH (O/A) HAXOAAT IMMYTEM JI€JICHHS TONIIUHBI CII0s Ha
ero Ko UIMEHT TeIUIoNpoBoJHOCTH. Ob1Iee TEpMUYECKOE COMPOTUBIICHHUE TETIIONPOBOIHOCTH
MOJCUUTHIBACTCA 110 (hOopMyIIe:

R=08 /A + 8 /A + ...+ 8y /An + 1/02 , M Tpasy/BT



rje: oy — Ko3pGUIMEHT TeIIonepeIadl OT HapY>KHON CTEHBI K OKPYXKAIOMEMYy BO3yXYy. 3HaUECHHE
€ro MO>KHO MMPUHUMATDH B 3aBUCUMOCTU OT TEMIEPATYPHI CIOS.

o, =10,5 BT/M’ rpaj — 30Ha MOJOTPEBA U OXJaXKACHUSA

2
o, = 12,8 BT/M” rpaj 30Ha 00KUTA
K = 1/R — k03 DULHEHT TerUIonepesadn, BT/M>-Tpaj.
2 N
TemonpoBoasiias MmiIomaib B M~ IPUHUMAETCS PaBHOU
— 2y. _ _ 2

FCT_ly‘{ 'hyli (M ), FCB_Fnou_ly'{ : Byq(M )

[ToTepu Temia yepes3 CTeHbI, CBOJ U MO IEYH

Q = 3,6FK(tsy — tuap) KA/9aC

tyap = 20°C

4. Tens10BOM 0a/1aHC POJILIAHIOBOM YJIEKTPUYECKOH Ne4Yn
4.1.TenoBoii 6ajaHC 30H MOIOTPEBa U 0OXKHTA.

4.1.1. Ilpuxox Tenia.

1. Tenno snexmpuueckozo moka Q" 1, = Wp;
2. Tennocooeporcanue uzdenuil
Q"1 = Geer Cusy - tusy - 1/3600, kBT,

rae: G — KOIMYeCTBO U3IeNnil B KI/9aC = Gygc,

Cisy — TeioéMkoctb m3aenuid = 0,92 xJx/kr rpar.,
tusy — TEMIIEPATYpA U3AETUHN, BXOASAIIUX B [I€Ub, tysy = 2OOC,

Q"1 =9,5-0,92 -20 (1/3600) = 0,0485 xBT.
3. Tennocoodepoicanue no00OHO8.

Q"3n = G™ o1 Criox to 1/3600, KBT.
Q",=9,35 -0,482 - 20 - 1/3600 = 0,025 kBr.
Wroro npuxox Teruia:

1ZQ) =Q, +Q3, + Q%

312 Q5 = W +0,0485 +0,025 = 0,0735 + W,kBr

4.1.2. Pacxon Tema.

1. Tenno, 3ampauennoe na nazpes uzoenuti 00 memnepamypul 00xicu2a:
Qpln = Guac sz{ tosx 1/3600, kB,
rie: Guae — BBIXOJ 000XOKEHHBIX U3JIEIMH U3 11e4H, Kr/Jac,

Cisp — TETUIOEMKOCTD M3/ICNIUN U3 M€Y, Kr/4ac,

togx — t O0YKUTA U3IEIIHHI — 9500C,

Q"1,=9,02-0,98 - 950 - 1/3600 = 2,333 kBr.

2. Tenno, 3ampauennoe Ha Hazpeé NOOOOHO8 00 memMnepamypbi 00x#cu2a.

QP21 = G™ 101 Cron tosw 1/3600, KBT.

Q%1 =9,35-0,52 - 950 - 1/3600 = 1,28 kBr.

3. Ilomepu menna uznyuenuem uepez Omxpuvlmoie OMEEPCMuUsL:

T, T

QY = 0.0057[(155) ' ~(1o00)  IF - @ - Z.xBr,
rae: Tup; Toxp — TEMIIEpPATypa NEYHOTO IPOCTPAHCTBA, OTKY/a IPOUCXOAUT U3ITyYEHUE U OKPYKaIOILEH
CpeIIbL, OK,

Torp = 293K,

F — nnomans ceyenus orBepcTus, M2,

¢ — ko3¢ GuIMeHT nuadparMupoBaHusi, KOTOPBIN onpenenseTcs mno rpapuky (puc. 28, I1.B.
Jlesuenko «Pacuér nevel U CylmwI CUIMKAaTHON IPOMBILUIEHHOCTH», M.: Boicias mkouna, 1968),

Z — IPOJIOIDKUATEIIEHOCTh OTKPBITHS OKHA, Yac

3navenue (T/100)* = (273 + t/100)"* npuBeieHbl B npuiioxkeHuu (I1.B. JleBuenko).




Q3 = 0,0057[( 21345y ~(213420)%10,08 - 0,405 - 0.8 -1 = 0,042 kBr
4. Ilomepu menna 6 okpydcarouyio cpeoy.
Q}, = Qg +Qg, +Qpy.) - 1/3600, kBr,
rae: Qs Qu; Qb — IIOTEePH TEIIa Yepe3 CTEHBI, CBOJ U O] nedn B KJ[k/4ac,
QP4 =(13403,7 + 11165,2 +7739,7) - 1/3600 = 8,72 kBt

5. Heyuménnvie nomepu mena.
(ITpuaumaem B pazmepe 5% OT NpeAbIIyIIUX CTaTel pacxoaa)

Q% = 0.05Qy, +Q3, +Q3, + Qly)

QPs,=0,05 (2,332 + 1,28 + 0,042 + 8,72) = 0,618 kBt
HWtoro pacxos Teria:

Qq = Q7 + Q3 + Q3 + Qly + Qs 1Br

Q" =2,332+1,28+0,042 + 8,72+ 0,6187 = 12,9927 kBt
YpaBHEHHE TEIUIOBOTO OajaHca 30H MOIOTPEBA M OOKHTA!
Q) =307

W +0,0735 = 12,9927
W =12,9927-0,0735
W =12,9192 kBt

Tabnuma 7.6
TennoBoii 6agaHC 30H MOIOTPEBA U 0OXKHTA.
HaI/IMeHOELaHI/Ie <BT o HaI/IMeHO]iaHI/Ie «BT o,
crarei crarei
[Ipuxox Tenna Pacxox Temia
1. Temno 1. Harpes | 2,333 | 18,0
anekTponarpesareneit | 12,919 | 99,4 | uznenuit 1,28 9.9
2. Tennoconep:xaHue 2. Harpes
H3JICTTAHN 0,049 | 0,4 | mommoHOB 0,042 0,3
3. Temnoconepxanue 3.Ilotepu Temia
MMOJJ0HOB 0,025 | 0,2 | uzmyyeHuem 8,72 67,0
4. ITotepu
Teria B| 0,618 4,8
OKPY’KaIOIILYIO
cpeny
5. Heyurennsie
MOTEPH TETLIa
HUTOT'O: 12,993 | 100,0 | UTOI'O: 12,993 | 100,0

4.2. TertoBoi 0anaHC 30HBI OXJIAXKICHHUS.
4.2.1. Ilpuxon Teria.

1. Tenno, svidensemoe npu oxaaxcoenuu uzoeiui
Qo = Q5 =2,333 kBr

2. Tenno, 6vloensiemoe npu oxaaxcoeHuu N00OOHO8
n p
Q0 = Q3, = 1,28 kBt

Hroro nmpuxon Temuia:



[

n n n
ZQOX = Qlox + Q20X

1

S

2 Qjy = 233 +1.28 = 3,613 Br

4.2.2. Pacxon Tenua.
1.  Ilomepu menna 6 okpysicarouyio cpeoy:

Qle = Qo + Q5 + Q07 -1/3600, kBT,

rae: Qo +Q5 + QI — moTepH TeIIa B OKPYKAIOIIYIO CPEIY B 30HE OXJIaXKICHUS MIEUH, KJDK/9ac,

QP1ox = (2964,5 + 4850 + 3223,02) - 1/3600 = 3,09 xBr.
2. Tennocooepoicanue 8blepydcaemMblx U30ENUl.
Q20x= Guz * Cuisa * tusa - 1/3600, kB,
rne: Gys; — KOJIMYECTBO U3JICNINH, BRITPY)KAEMbIX U3 II€UYH, KIr/4ac,

Cysp — TEIUIOEMKOCTH BBITPY)KaeMbIX U3JeHH, KJ[K/KT rpa.,
tusy — TEMIIEpATypa U3JAETUHN MIPU BBITPY3KE U3 MEUH tyy = 50°C,

Q20x=9,02 - 0,92 - 50 - 1/3600 kB
3. Tennocoodepoicanue 8viepydicaemvix NOOOOHOS.

Q308 = G""4acCrion tuo 1/3600, kBT

Q"30x=9,35- 0,49 - 50 - 1/3600 = 0,064 kBr.

4. Ilomepu menna uznyuenuem yepe3 OMKpbimvle OMEePCMusl.

4 4
TOTB To
p Xp
=0,0057 —| — -F-7-Z,xBr
Qiox (100) (100]

4 4
273450\ (273420
QY. =0,0057 LELG I s 10,8-0,405 0,81 =
100 100

=0,0519 kBt
5. Ilomepu menna ¢ mygenvHviM OXaaxHCOEHUEM U30ENUI.
2 4
QISJOX = ZI:ng - ;ng! KBt
4
Zl“QgX = Qf)ox + ngx + ngx + Qiox
4
> QP =3,00+0,115 + 0,064 + 0,0519 = 3,3209 kBt
1
QP =3,613-3,3209 = 0,2921 kBr
Uroro pacxop temna:

5
P _~P p P p p
leQox _Qlox+Q20x+Q30x+Q4ox+Q50x’KBT

5
2Q},=3.613 kBr

Tabmuma 7.7
TemnoBoii OaaHC 30HBI OXJIAXKICHU.
HanmeHnoBanme
> «BT A HaI/IMeHOIiaHI/Ie «BT o
craTeu craTen
[Tpuxon Tenna Pacxox Temna
1. Temo, 1. ITorepu Teruia B
BBIJIEJIEHHOE IIPU OKPYXKAarOIIYIO 3,09 85,5
OXJIAKICHUH 2,333 | 65,6 cpeny.
U3JCITUN 2. Ilorepu Terna 0,115 32




2. Terno 1,28 | 35,4 BBITPYKaEMBIX
OXJaXKJaeMBbIX U3IeIuH.
IIOJIIOHOB 0,064 1,8
Temnoconepxxanue
BBITPYKaEMBbIX 0,0519 1,4
MOJIJTOHOB.
4. ITorepu
TEIUIOU3Ty4YCHHUEM. 0,2921 8,1
5. Ilotepu Temna ¢
My(eapHbBIM
OXJIAKICHUEM
WU3JICTIUM.
HUTOI'O: 3,613 | 100,0 HUTOI'O: 3,613 100,0
4.3. CBOIHBIN TEIJIOBOM OalaHC ICUH.
Tabnuma 7.8
HaI/IMeHOBUaHI/Ie <Br o, HaI/IMeHO]iaHI/Ie BT o
craTen craTeu
[Tpuxox renya Pacxon Teruia
1. Termo 1. [ToTepu Tema B
anekTpoHarpesareneit | 12,919 99,4 OKPY’KaIOIYIO
2. Tenmocoaep>xanue cpemy BO BCex
H3IETUHN 0,049 0,4 30HaX. 8,72+3,09 | 90,9
3. Tennoconepxanue 2. IloTepu Temna c
MOAJ0HOB 0,025 0,2 U3JIy4€HHEM BO 0,042+
BCEX 30HAaX. +0,0519 0,7
3.
Tennoconepxanue
BBITPY’Kae€MBIX 0,115 0,9
WU3]IeTTH.
4.
Termmoconepxanue 0,064 0,5
BBITPYKAEMBIX
MOJIJTOHOB.
5. Ilotepu temna ¢ 0,2921 2,2
My(heabHbIM 0,618 4,8
OXJIAKICHUEM.
6. ITpoune
MOTEPH.
HUTOI'O: 12,993 100,0 HUTOI'O: 12,993 100,0

4.4. BerunciieHne yAenbHOr0 pacxo/1a AIEKTPOIHEPTUH U K. I1. JI. TIEUH.

VY nenpHBIC 3aTPATHI JJIEKTPOIHEPTUH HA | KT 000X KEHHON MTPOTYKIIUHA COCTABSAT:

Wy = W/Gyae = 12,919/9,02 = 1,432 xkB1/kr

3arpaThl AJIEKTPOIHEPTUN HA OJTHO U3JI€THE COCTABSIT:
Wy = W/Pye = 12,919/8,43 = 1,533 xB1/1 u3n.

KII/I meun cocTaBuT:

M =(Q"1/ Q") 100 = (2,333 /12,919) - 100 = 18,1 %



pnioxenue 8

HOMOFpaMMa 3aBUCUMOCTH TCMIICPATYpPhI BO3AYyXa U JbIMOBBIX I'a30B OT TCIJIOCOACPIKAHUA.
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Hopw, KOXK/HM®

Puc. 2. H-t nuarpamma 11 BBICOKUX TEMIIEpaTyp

JononHutenbHble TabONUUbI K NMPUNOXeHNnsAM

Tabnuna 6.4
Pacuér noteps Temia B OKpyXarouryro cpeiy yepes 1ol nevu
XapakTepHucTHKa 110/1a 10 CI0SM
CpenH. aMOT KPEMHE3EM mamor 1Ib 1aMOT JIETKOBEC
e, T/ MK/Bt
°c /MK
30Ha mojorpena
35 | - | -] - Joos]ors]oos [ouz| o1s [ ose | 103 1,0 96 | 7430
3o0Ha 00#Hra
630 | 007 [097] 007 Joosos2| 007 Jo2 | o3 | 22 | 24 0,41 19 | 10714
3o0Ha 00#Hra
810 07 | 225 003 [o006| 108 006 | 02 | 032 0,62 0.8 12 11,9 40612
Qu=58756
30Ha OXJIAKICHHS
783 | 007 203 ] 003 o006 ] 10 | 006 [ 02 | 034 [ o058 | o8 12 8,04 26501

30Ha OXJTAXKIACHUA




483 | | | | 006 [ 095 | 006 | 02 | 032 | 062 | 08 12 5,7 11401
30Ha OXJIAKIACHUS
145 006 | 075 | 008 | 013 | 032 0.4 0,6 17 5 3825
Qox=41727
Tab6nuua 6.5
Pacuer noTeph TeIUIa B OKPYIKAIOILYIO CPEy 4epe3 CBOJ
o XapakTepucTHKa 0 CI0AM
s E mamot 1115 IIAMOT JIETKOB. 3achINKa I1aMOT JIETKOB. a fl =z
A R R T Y7 i It e
g M BT/ M2K/BT e M
O /MK
30Ha mogorpesa
1 lss Josfors| o3 | - | - | - Jorfoa| 07 Joos| 03 | 21 [319]031] 96 | 2303
30Ha o0xwra
2 | 630 [ 023 [ 085 [ 027 [006[ 033|018 ] 01 [o016] 06 | 006|031 | 119 116 [ 086 | 119 | 20474
30Ha o0xwura
3 [ 810 [ 026 ] 10 | 023 006|035 | 018 | o1s |18 | 066 |0es [ 032 ] 02 [ 22 | 05 | 119 [ 16922
S
30Ha OXJIaXKICHHUS
a [ Joas| o] 023 [ - | - [ - Jot[o2] o5 [ooe]032] 02 [103] 10 [s04] 22084
30Ha OXJIAXKIACHUS
s [ 483 Joas [ oo | oas | - [ - | - [o1 Jois] o6 [oos |03 ] 02| 1ie] 09| 57 850
30Ha OXJIAXKIACHUS
6 | 145 [ 023 | 075 | 023 - - ~ o1 Joi2| o8 [oo6 o031 02 13507 ] 5 | 1575




Pacuér asponnHamMuueckux cOnpoTUBICHUH.

HaumeHoBanue vV, F, M Vo \G Po t,’C 1+Bt A / /dup é: hyor
CONPOTHBIICHUA M/cex M/cex 2 Kr/M° I1,
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
OTcachIBalONINi BEHTHIATOD
Tpenue TyHHENA 148/12= 1| 1,7-1,2- 1,5 1,125 1,27 36 1,13 0,05 28,6/2,3 = 1,003 - 12
1,23 0,4=0,82 12,43 T =12,04
[ToBopor Ha 90° ¢ 1,23 0,8-0,7= 2,2 2,42 1,27 36 1,13 . . 2,0 6,95-12=283,4
H3MEHEHHEM CEUCHMS 0,56
Comportusienue mubdepa 1,23 0,8:0,7= 2,3 2,42 1,27 36 1,13 . . 0,5 1,74 - 12=20,88
0,56
TpeHue BepTUKAIBHOTO 1,23 0,8-0,5= 1,46 1,07 1,27 36 1,3 0,05 2,4/2,3 = . 0,08 -12=9,6
KaHalia 0,84 1,04
IToBopoT Ha 90 O¢ 1,23 0,84 - 1,73 1,5 1,27 36 1,3 — — 1,5 | 3,23 -12=138,76
W3MEHECHUEM CEUCHHS 0,84 =
(BXOZ B TOPU30HTAIBHBIN 0,71
KaHal)
TpeHre ropu30HTAITLHOTO 1,23 0,84 - 1,73 1,5 1,27 36 1,3 0,05 1,225/0,84 = 0,16 -12=1,92
KaHalla 0,84 = 1,46 —
0,71
[osopoT Ha 90 ¢ 1,23 0,84 - 1,73 1,5 1,27 36 1,3 1,0 2,15-12=2538
H3MECHCHHEM CEUYCHHMS 0,84 = - -
(BXO B ITOABOISAIIIMIA 0,71
KOJIICKTOP)
Tpenue oTBOIALIETO 14,8 1,3-1,8= 6,32 19,97 1,27 36 1,3 0,05 1,79/2,3 = _ 11,15
KOJUIEKTOpa =234 7,72
Heyurénnsle notepu (03,55 - 40)/100
Haropa (40 % oT CyMMBI - — — — — - - — - - =81,42
MIPEIBIAYIINX TTOTEPh)
284,97

HUTOIO:




Pacuér asporuHaMUuecKUX CONPOTUBIIEHUM.

Tabnuua 4.3

HaunmenoBanue V, F, M Vo \% Po t,’C 1+Bt A / /dup é‘f hyor
COTIPOTHBIICHUS M°/ceKk M/CeK : Kr/m’ I1,
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Harneraroimuii BEHTHISTOP
ConpoTHBJICHUE TPEHUS MOIBOISIIETO 17,3 1,3-1,8 | 17,372, 27,38 1,293 100 1,37 | 0,05 | 17,91/2,3 — 18,9
KOJUIEKTOpa =2,34 34 = =17,78
7,4
Ioopot Ha 90° ¢ n3MeHeHHEM 17,3/12 0,84- 2,03 2,06 1,293 | 100 | 1,37 — — 2,0 7,3-12=87,6
cedeHuil (BX0 B TOPU30HTAIbHBIIH =1,44 | 0,84=
KaHal) 0,71
TpeHre ropu30HTAIFHOTO KaHalla 1,44 0,71 2,03 2,06 1,293 | 100 | 1,37 | 0,05 | 1,295/0,8 — 0,27 - 12=
4=1,46 3,24
[HoBopoT Ha 90 % ¢ u3sMeHeHMEM 1,44 0,71 2,03 2,06 1,293 100 1,37 — — 1,5 5,31 12
ceveHus (BXOJ B BEPTUKAJIbHBII KaHAN) 63,72
TpeHue BepTUKaIbHOTO KaHala 1,44 0,8- 1,71 1,46 1,293 100 1,37 | 0,05 | 2,4/2,3= — 0,13-12=
1,05 1,04 1,56
=0,84
ComportusieHue mubdepa 1,44 0,8:0,7 2,57 3,3 1,293 100 1,37 — — 0,5 2,92 -12=
=0,56 35,04
[HoBopoT Ha 90 % ¢ u3MeHeHneM 1,44 0,56 2,57 3,3 1,293 100 1,37 — — 1,0 585-12=
cedeHus (BXOJ B TyHHEIb) 70,2
Heyurénnsle motepu Hanopa (20% ot — — — — — — — — — — (280,26 -
CYMMBI MTPEBIAYIINX CTaTel) 20)/100 =
56,05

NUTOTIO:

336,31




Pacuér moTepb B OKpYXarollyro cpexy yepes CTCHBL.

Tab6muma 7.3

o | = XapaKTepUCTHKA CTEH O CIOSM e | w g
2 R e / N =y
g E 27 CranbHas 2 = = E
b & 1B -1 uiB 11716 -1 1IJIB - 4 L | & : | =
R 00IIMBKa 3 | o >
o P [ o o -
= 81/ 8,/ 33/ d4/ J ; S
=03 s | n 7»11 & | n xzz & | A3 f} & | xi 8s | As | Ssas | B¢ | o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
3oHa moorpesa
1 {45 | 0,1 0, 03 | 0,2 0, 0,8 - - - - - - 0,0 | 45 0,00 1,2 | 0,8 | 09 68,7
2 | 34 15 37 11 35 28 99 0,1 0, 0,3 0,2 0,1 2,0 05 4 011 45 03 5 1880,
5 - - - — — - 15 3 83 35 13 79 0,0 | 45 0,00 2,5 0,3 4,1 2
05 4 011 57 19 1
30Ha o0ura
3 78 - - - — — - 0,1 0, 0,2 0,2 0,2 0,8 0,0 | 45 0,00 2,2 0,4 | 4,54 564
4 5 — — — — — — 15 48 39 35 8 39 05 8 011 15 51 4 3,9
95 0,1 0, 0,2 0,2 0,1 1,3 0,0 | 47 0,00 1,9 0,5 2,08 357
0 15 55 09 35 7 82 05 2 011 48 13 2,4
Q"=11165,
2
30Ha OXJIaXXICHUSA
5 50 | 0,1 0, 0,4 0,2 0, 0,8 — — — — — — 0,0 | 45 0,00 1,1 0,8 7,47 485
0 15 42 35 29 1 05 4 011 79 48 5 0
Q™. =4850
Tabmnuma 7.4
Pacuer noteps B OKpY’Karollyo Cpely uepe3 CBOJl CTEH
o
g XapakTepucTHKa CBOJIA IO CIIOSIM
g g @ b -1/ CranbHas 5 4 §
'S _ - _ _ S| |« g
§ - Kapbopyszn Bo3nyx IIA -1 1JTB — 0.8 11JIb - 0,6 11k - 0,4 P S f“ \E = é
ol 1 3 4 5 6 ] 8 2
SEAS A |82 s 2 sl ala |2l ald |2 mls|*]¥]|&] S
& 2 A 3 4 5 6 6 7 7h7
&) 1 ) 3 4 5 6
1]2 4567|891 |t |1ttt |1r]1|t|1]2|2]2|2|2]2]2 27
ol 1]21(3|4|s5|6|l78]9|0]|1]2 41516
3oHa nmojorpesa
14| -|-|-=-|=-=-{=10 {00 | -|-=]-=10,10 L, | -] =10 1410011, 10,]T1, 76,68
2051 | = = =1]=1= 1 R 3 0, 0|0, 3 s 3 0] 0] 3, 0 5 00 7 5 4 1684,7
3 1(3{o|1|,|4le62|l0of,|,|8]0|.,|11]0]8]Ss
4 4 7 8 1 2 4 5 8 4 4 1 3 5 41001 7 6 4
5 - | = = 5 6 2 - | -1 - 6| 2 3 0,4 |00 |4 |[0,]6®6,
0 5 11 3 2 2
0 N 7 2 8
5 4 9 8
3ona obOkura
371 -|-|-l-l-/-/-/-/-=-101]10]0 )| ~-|-|-=({0]0]2]0,|]4]001]3,]0, 3,6 3306
4 18| || == =1=1=1=1= 1 s 2 R R N N 7 0 6 | 00 0 3 72 .8
5 1 4 7 4 1 0 0 N 11 5 2 1,9 2671
9 5 2 4 6 |7 6 5 2100 8 7 9 ,6
5 0,1 010, 0012 10, 4|02 |O, -
0 1], ]2 L, 1 o8] 11] 4| 4| Qu=77397
1 5 2 4 | 2 9 0 N 9 0
5 1 5 6 1 5 3 1

30Ha OXJIaXKICHHUSA




5{51]0(1(0,]OjO}(4]0,]O0O}O0 | -|-|-10(0]0,|-]=1|=10,]141]001]4,1]0, 8798 32
0 s s 0 s s 1 s 2 0 s 3 0 5 00 7 2 23,
00|92 1 0 1 3 9 9 2 1 0 N 11 2 1 02

5 6 4 5 9 5 019 514 6 2
Q%=3223,
02
Tab6muma 7.5
Pacder moTeps B OKpYXAOIIyIO Cpeay Yepes Mo nedn

Ll = XapakTepucTHKa 110/1a IO CIIO0SIM 5| g

= L | g

5 = _ b -1/ _ _ CranbHas Q 2% 2

i i Kap6opyun Boznyx A -1 LJIB — 0.8 1JIb - 0,6 1JIB - 0,4 P — <l & 3 5(
1) o o g o

o ) E S 5, 33 S s S6 E 5 = g
s 2| 2 g

= = 5 |2 /A 5| 2 /A | 8 M /A | & » /A | Bs M /N 5| 2 /A | & A ?:/ | o

1 1 2 2 3 4 5 6 6 7 7
1 2 3 4 5 6
123456789 |t |1 |t |11ttt |t]|t)2]2]2]23|2]|2]2 27
ol 1|21]3]4]s 71819012 4156
30Ha nojiorpena

14| --|-1-1-1- 0, 010, | — 1| -1 - - |-/ -=-=10]01(3 110, ]141]001]3,1|0, 1, 100,0

2052 oot a2l <-l,l,l2]0|l5]o|7]|7]4 5
3 751 3 7 4 110, 0 N 11 9 6 5 6746,
4 0, 7 3 213 7 5 4 1001 9 3 7 3
5 11 0] 0, 010 0, | 4| 00 I, | 0, ] 6,

5 s 2 s 0 5 11 0 9 2

3 9 2 1 0 s 9 1 8

9 5 1 5 5 4 7 8
30Ha o0xura

3(7(-|-|-|-|-|-]01]O|O|-|-|-|]-|-|-]0]0]1,]0 |4]00]1 [0, |38/ 178

4 18| | = =|=1=1= 11 s 2 — | - = | = = s s 2 0 6 | 00 5 6 42 7,1
5 5 5 3 2 1 3 0 s 11 4 4 1,9 477
9 0, 0|0, 1 7 5 5 21001 3 8 9 0,3
5 11 s 2 010 1, |0, | 4] 00 1, | O, -

0 5151 L.l 1o 8]t |3|7 no=1340
413 212100, 9 |1 3,7
1 1 5 5 5 6 6
30Ha OXJIaXKIEHUS

50151010, ]101]0] 4, — -] =-=10({0]10,]0, |00 | -|-=|-=10,141]001]5, 10,1 879 | 29
0 S S 0 S S 3 0 S 2 1 N 4 0 5 00 1 1 64
00|92 1 0 3 6 2 7 1 2 1 0 s 11 3 9 ,5

5 6 313 3 5 4 1 5 8 1 5 4 6 2
Q%0=2964
5




